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ACTA N° 14-2024

ACTA NUMERO CATORCE DE LA SESI0N 0RDINARIA CELEBRADA PO
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MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL DOCE DE AGOST0 DE DOS MIL VEINTICUATRO, A
LAS DIECISIETE HORAS.

MmMBRoS pRESENTEs:
Sefrora Karla Tatiana Baltodano Sequeira

Sefior Pedro Andr6s Mesen Fernindez
Sefiora Elsa Gabriela Torres Montiel
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Yoselyn Tatiana Cambronero Mora
Sefior Wagner Bofo6n Cambronero
Sefiora Mauren Vanessa Rodriguez Cruz
Sefior Carlos Morera Peralta
Sefiora Irene Sofia Fajardo Sequeira
Sefior Ruben Alexis Palma Bermddez
Sefior JLian Bautista G6mez Fonseca
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefior Alvaro Alvarado Enriquez
Sefiora Milagro Gonzalez Ramirez
Sefiora Mery James Batista Castro
Sefior Teddy Osvaldo Zdfiiga Sanchez
Sefiora Rebeca Chaves Duarte

AUSENTES:
Sefiora Georgina Quesada Brenes
Sefiora Nulia Reyes Quir6s
Sefrorita Yeimy Dayeli Contreras Artavin
Sefiora Adriana Quires Solis
Sefior Marco Stiven Cortes Castillo
Sefiora Graciela Alvarado Navam)
Sefior Jos6 Angel L6pez Vasquez

a

Presi denta Mulcipal
Vicepresideute Municipal
Regidora Propietaria
Regidor Propietario
Regidora Suplente en ejercicio
Regider Suplente
Regidora Suplente
Regidor Suplente
Sindica Propietaria
Sindico Propietario
Sindico Propietario
Sindico Propietario
Sindico Suplente
Sindica Suplente
Sindica Sup]ente
Alcalde Municipal
Secretaria del Concejo Municipal

Regidora Propietaria, incapacitada
Regidora Suplente
Sindha Propietaria
Sindi ca Propietaria
Sindico Suplente
Sf ndica Suplente
Sindico Suplente

Otros asistentes:
Sr. Daniel Eduardo Guti6rrez Perez, Junta de Educaci6n Esc. Madre Teresa de Calcuta
Sr. Angel Contreras Baltodano, Junta de Educaci6n Esc. Madre Teresa de Calcuta
Sr. Yeremi Baltodano H., Visitante

Comprobadoelqu6rurnseinicia]asesichpresididaporlaPresidentaMulicipalKarlaTatianaBaltodano
Sequeira, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Jrmculo 11.
•    Audiencias y juramentaciones
Jurarrleritaci6n: Esc. Madre Teresa de Calcuta
Audlencia: ADI Puerto San Pablo

SENASA
•    Lectun y aprobacfch acta ordinaria No.13 -2024
Articulo IV.
Lectura de Conespondencia y acuerdos
Junculo V.
•    Infomes de comisiones y el sefior Alcalde
Arfroulo VI
•    Asuntos varios
Jutculo VI'
•     Espacio para sindicos
AwhculovI.



•    Control de Acuerdos
Articulo IX.
•    Mociones de los Regidores

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenfa Municipal comenta, buerms tardes estimados
compafieros regidores, sindicos, sefior alcalde municipal, ptiblico en general y todos los seguidores de
las redes sociales, se da inicio a la sesi6n ordinaria ndmero 14-2024 al ser las 5:00 de la tarde del 05 de
agosto del 2024; hoy tenemos a los regidores votantes Johan Salinas Rosales, Elsa Torres Montiel, Pedro
Mesen Fernindez, Karla Baltodano Sequeira, cuatro regidores propietarios y a la regidora suplente en
ejercicfo,  Yoselyn Cambronero Mora por incapacidad de  la regidora propiefaria Gina Quesada,  se
precede a la comprobaci6n del qu6rum con la participaci6n de 5 regidores, vamos a proceder a hacer
rna oraci6n para este caso le solicit6 la colaboraci6n a don Carlos.

Oraci6n a cargo de Carlos Morera Peralta

ARTIC ULO       I
0rden del dia

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, vamos a proceder con la
leetura del orden del dia, orden del dia sesi6n ordinaria ndmero 14 celebrada el 05 de agosto del 2024 a
las  17 horas, articulo uno orden del dia, articulo 2 audiencias y juramentaciones para el dia de hey
tenemos lajuramentaci6n de la escuela Mndre Teresa de Calcuta y rna audiencia con ]a ADI de Iberto
San Patlo y SENASA, articulo 3, lectura y aprobaci6n del acta ordinaria 13-2024. art{culo 4 lectura de
correspondencin y acuerdos, articulo 5, informes de comisi6n y del sefior alcalde, articulo 6 asuntus
varios, articulo 7, espacio de lus sindicos, articulo 8 control de acuerdos, articulo 9 mociones de los
regidores y del sefror alcalde, se somete a aprobaci6n el orden del dia aprobado con 5 votos positives y
queda definitivamente aprobado con 5 votos positivos.

ARTIC UL0      11
Audiencias v iuramentaciones

Juranewhciones..
La regidora Kar]a Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Mulcipal comenta, siguiendo con e] orden
del dia en el articulo 2 vamos a proceder con la juramentaci6n de la escuela Madre Teresa de Calcuta,
pueden pasar al frente, les soliofta levantar su mano derecha y procede con lajuramentact6n, quedando
debidamentejuranentados.
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Madre Teresa de Calcuta.

Audiendas:
La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, siguiendo con el orden
del dia tenemus audiencia para la ADI de Puerto San Pablo y para SENASA, sin embargo, no ham llegado
ninguno de los 2 Re         ntantes.

AARTlcuLo     in
Lectura v aprobaci6n acta ordinaria Nos. 13 -2024

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, articulo 3,  lectura y
aprobaci6n del acta ordinaria 13-2024, el acta ya lleg6 a nuestros correos, entonces someto. . .  tiene la
palal]ra compafiero Pedro.
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ElregidorPedroAndr6sMes6nFemandezcomenta,Karla,yoqueriabueno,estaba
que en el acta 12 hubo un elTor de agitaci6n y aunque sabemos que no hay probl
todo quede lo mejor posible, queria vcr si era posible que se hiciera la modificaci6n
quien estuvo presente fui yo y  no nd  compafiero Carlos, para evitar que despues
problemas.
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La  regidora  Kala  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Presidenta  Municipal  cousulta,  6fue  un  error  de
digitaci6n?

El regidor Pedro Andr6s hrfesch Femandez comenta, si fue ermr de digitaci6n en el articulo cuatro.

La regidora Karla Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Presidenta Municipal  consulta,  entonces  sometanus  a
votaci6nquesedeporconocidequeexisti6elerroryquelapersonaqueestahaintegrandoeraelcompafiero
Pedro Mes6n y no Carlus Morera como se estableci6 en lus acuerdos del articulo IV de la Sesi6n Ordinaria
#12 celebrada el 29 dejulio de 2024.

Acta Ordinaria N®13-2024
La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, seguimus entonces con
la aprobaci6n del acta ndmero 13-2024, la someto a votaci6n, aprobada con 5 votos positives y queda
definitivamente aprobada con 5 votes positivos.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Mulcipal comenta, voy a darie ct eapacio a la
sec"aria del ConcQjo, a Rcheca, que quiere damos una informaci6n.

La Secretaria del Concejo Municipal comenta, muehas gracias, yo en realidad lo que quiero es hacerles
rna aclaraci6n, ustedes podrin decir rira, 1as actas estin al dia, lus acuerdus estin siendo notificados en
tiempo y Rebeca esta sola, Rebeca puede con el trabqjo que esfa haciendo, pero si quiero que tengan
conocimiento que como yo no quiero volver a caer en lo qLle estuvimus hace un tiempo atrds, porque si
me senti bastante atacada, solo yo por esa situaci6n, entonces quiero que sepan que yo estoy trabatando
en fines de semana y en mi casa por ratos, no he estado vihiendo aca porque no tengo quien me cuf de a
la nifia, eatonees lo hago en casa, pero per esa raz6n es que las actas y los acuerdos, pues el trabajo en
si va al dia gracias a Dies, pero ustedes saben que estoy sola, estoy sola y desde hace tiempo. hace rato,
bueno, primero me indicaba la de Recursos Humanos que no se podia nombrar a nndie que me colaborara
porque era incapacidades por 3 dias que le hacian a la compafiera en el INS, pero luego rna incapacidad
bastante larga que esfa hasta el 1 1 de agosto y son mds de 3 dias, pero tampoco hubo nombramiento de
nadie prra qpe me colaborara en el puesto de Laura, a come les digo, yo les qulero aclarar que es eso
que no quiero que el tral}qjo se vuelva a acumular a como se acumul6 la vez pasada y por eso he estado
trabajando en casa.  Tanbi6n quiero que quede claro que no voy a cobrar esas extras porque las he
decidido hacer por mi voluntad, nadie me ha pedido que haga el trabajo y que no quiero que se me vuelva
a acumular, muehas gracias y solamente quiero que tengan eso claro, si el trabajo en algivn momento se
atrasa es porque de por algtin mctivo no he podido trabedar en mi casa a como lo he estado haciendo,
muehas gracias.

La  reridora  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Presidenta  Municipal  comema,  gracias  por  la
informacich

A RTIC UL0      IV
Lectura de CorresDondencias v acuerdos

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, siguiendo con el orden
del cia, articulo cuatro, lectura de correspondencia y acuerdos para este caso voy a solicitar si ustedes lo
ttienen a bien un receso de 10 minutos, aprobado el receso.

La regidora Karla Tatiana Baltodano  Sequeira, Presidenta Municipal comeuta,  continuamos con la
sesi6n, siguiendo con el orden del dia articulo 4, vanes a proceder con la lectura de la correspondencia
y los acuerdos.

1-   Oficio ADINcro10-24 de fecha 29 dejulio de 2024 enviado por el sefior Douglas Arauz Alvarado,
Fresidente  de  la Asociacjdn  de  Desarrollo  Integral  de  Nandayure,  medianee  e]  que  soljctra los



permisos para la celebracidn de las madres del Canton, el 15 de agosto que no puedan olvidar, para
ello se organiza un balle con el conjunto y grupo bal]able Los Caninantes de Mexico, en el Campo
Ferial  de  Carmona con horario  de  7:00  p.in.  a  12:00  media noche,  ademds  solicita  la  licencia
temporal de licores para dicha actividad. Considerando la solicitud de la ADI de Carmona, este
Concejo acuerda: Prinero: Aprobar eL pemiso para la fecha autes indicada con horario de 7:00 p.in.
a 12:00 media noche, Segundo: Se autoriza la Licencia Temporal de Licores para dicha actividad,
con horario de 7:00 p.in. a 12:00 media ncohe, con el entendido que es prohibida la venta de licor a
menores de edad y la permanencia de estos en las actividades ballables, igualmente se le recuerda a
los respousables de la actividad el cumplimiento del articulo N° 5  del "Reglatnento de Patentes
Temporales de Licores y Permisos de Balle", Tercero: Debido a que no presentan patente del Grupo
o Discom6vil que se encargari de brindar el servicio de sonido, se establece como pago por patents
temporal por cada evento la suma de ¢10.000.00. Comuriquese. Aprobado por unanimidad con
cinco votes positivos de los regidores propietarios Karla Tatinna Baltodano Sequeira, Pedro
Andrds Mesen Femfndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y Johan Tall Sa]inas Rosales y la
regidora    suplente    en    ejercicio    Yoselyn    Tatinm    Cambronero    Mora.    ACUERDO
DEFrmTlvARENTE APROBADo CoN DISpENSA DE TRANITE DE CoMsloN.

Nota de fecha 29 de julio de 2024 enviada por el sefior Mario Carrillo Rangel, Presidente del Comite
Comunal de Deportes y Recreaci6n de  Santa Rjta Nandayure, mediante  la que comuhican que
realizaron asam.blea el 14 de julio de 2024, misma que comto con la preseneia de Los sefrores Joseth
Duarte Sequeira y Julia Calderdn Montero, directivos del Comite Cantonal de Deportes y Recreaci6n
de Nandayure, asamblea en la que se realiz6 la elecci6n de los miembros de la junta directiva de
dicho Comite,  las personas electas son las siguientes:  Presidente:  Malo Carrillo Rangel, c6dula
501770972,  Tesorero:  Leandro Barrantes  Salazar,  cedula 501790491,  Secretario:  Kendal Acosta
Martinez, c6dula 504340142, Vocal: Grethel Carrillo Cruz, c6dula 502970194, Fiscal: Luis Diego
DiazDunrte,c6dula5031-20618,PersonaJoven:CarlosEnriqueSeguraBricefio,c6dula604160716,
nombramientos se realizan en cumplimiento del Capitulo VII, Articulo 45, inciso C del reglamento
de funcionaniento del Comite Cantorral de Deportes y Recreaci6n de Nandayure. Se acuerda: Darlo
por conocido.

3-  Nota de fecha 29 dejulio de 2024  enviada por el sefior Mario Carrillo Rangel, Presidente del Comife
Comunal de Deportes y Reereaci6n de Santa Rjta Nandayure, mediante la que comunican que en la
Asamblea del Comife Comunal de Deportes y Recreaci6n de Santa RIta Nandayure, realizada el 14
de julio de 2024, la asistencia femenina fue limitada, solo cinco mujeres estuvieron presentes, dos
justificaron su ausencia debido a asuntos laborales, otras dos no pudieron fomar parte de la Junta
Administrativa, una por ser cdnyuge del Tesorero y la otra por ser pariente directa de la Sra. Grethel
Carrillo, quien fue nombrnda vcoal del comife, respecto a la persona joven femenina, su situnci6n
esta pendiente y se evaluard en funci6n de su merito y compromiso. Se acuerda: Darlo por conocido.

4-   Oficio  DU-UAC-20l-07-2024  enviado  por  29  de julio  de  2024,  mediante  el  que  invita  a  la
capachaci6n  por  parte  del  Unidad  de  Asesoria  y  Capacitaci6n  (UAC)  del  Departanento  de
Urbanismo del lnstituto Nacional de Vivienda y Urbanismo (INVU), el M6dulo de Capacitaci6n:
Planes  Reguladores  y  Reglanentos  de  Desarrollo  Ufoano  de  Alcance Nacional  en  la  Gesti6n
Municipal, dicha actividad sera virfual el proximo 03 de setiembre en horario de 09:30 a.in. a 12:30
p.in., se debe completar un fomulario antes del 30 de agosto de 2024. Se acuerda: Remitir el enlace
a lo§ regidores para los que quieran participar se puedan inscrihir.

5-   Correo electr6nico de fecha 30 dejulio de 2024 enviado por la Uhidad de Capacitaci6n y Fomaci6n,
Departamento de Gesti6n del Fomento Municipal del Iustituto de Fomento y Asesoria Municipal,
mediante el que el Instituto de Fomento y Asesoria Mulcipal (IFAM) y la Unidad de Normalizaci6n
y Asesoria de la Comisi6n Nacinnal de Prevenci6n de Riesgos y Ateneich de Emergeneias (CNE)
invitan al "Curso Virtual de gesti6n del riesgo de desastres y adaptaci6n al canbio climatico para
Gobiemos locales, el objetivo es desarrollar conocimientos para la gesti6n del riesgo de desastres y
cambio climatico desde los gobiemos lceales, esfa dirigido a autoridades muricipales, personal
tecnico y administrativo relacionado con la gesti6n local del riesgo, la capacitaci6n cousta de  1 1
m6dulQso con 45 horas en total, y se realizari de manera virtual, las fechas inportantes sou de_1 19 de
agosto al 1 1 de octubre de 2024, para inscribirse, se debe completar el formulario proporcionado. Se
acuerda: Remitir el enlace a los regidores para que participen las personas que esten interesadas.
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6-  Documento de fecha 31 de julio de 2024 enviado por la sefiora Guiselle Se
Admihistrativa de la Federaci6n de Municipalidades de Guanacaste, medinnte
DelegadosdelaJuntaDireetivadedichaFederaci6nasesi6nextraordinariaN°01-2

chez, Secietaria
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el mantes 13 de agosto de 2024 en la sala de sesiones del Concejo Municipal de Upala, a las 9:00
a.in. en punto. Considerando la importancia de que los regidores Pedro Andres Mesen Femandez y
Yoselyn Tatiana Canbronero Mora puedan asistir a dicha sesi6n, este Concejo acuerda: Solicitarle
al Alcalde Municipal coordinar el transporte para que los regidores puedan asistir. Comuniquese.
Aprobado  pop  unanimidad  con  cinco  votos  positivos  de  los  regidores  propiefarios  Karla
Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro Andr6s Mes6n F€rndndez, E]sa Gabriela Torltes Montiel y
Johan Talj Salinas Rosa]es y La regidora suplente en ejercicio Yoselyn Tatiana Cambronero
Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO CON DISPENSA  DE  TRAMTE DE
COMSION.

7-  Nota envinda par el sefror Erie Scharf Taltelhaum, Apoderado Generalisimo sin limits de suma de la
empresa 3-102-810855, Sociedad de Responsabilidad Linitada, concesionaria de la Parcela #57 de
Playa Coyote, mediante la que indica que en fecha 7 de setiembre de 2023, dicha empresa present6
ante el Dpto.  de ZMT, formal solicitud de prdnoga de Concesi6n sobre la parcela #57 de Playa
Coyote, para lo cual se cunplieron los requisitos de ley y adjunt6 los documentos conespondiente,
por lo que solicita al Concejo que proceda a instruir y ordenar a ha Comisi6n de Zona Maritimo
Terrestre que prcoeda a emitir la reeomendaci6n respectiva, a fin de no dilatar, ann mds el proceso
de otorgandento de concesi6n que se pretende. Considerando lo manifestado y solicitado por el
interesado,  este  Concejo  acuerda:  Primero:  Remitir copia  de  dicho  doumento  a  la Comisi6n
Municipal  de Zona Maritimo  Terrestre  para su analisis y  mos  brinde  un criterio  al  respecto  y
Segundo : Se instruye a la Seeretaria del Concejo Municipal para que soljcjte el expediente que existe
a nombre de las interesadas para su revisi6n. Comuniquese.-C: Dpto. ZMT e lnte-resado. Aprobado
por  unanimidad  con  cinco  votes  positivos  de  los  regidores  propietarios  Karla  Tatiana
Baltodano Sequeira, Pedro Andrds Mes6n Fernfndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y Johan
Tall Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicio Yose[yn Tatiana Cam bronero Mora.
ACUERDO   DEFINITIVARENTE   APROBADO   CON   DISPENSA   DE   TRANITE   DE
COMSION.

8-   Oficio SPS-2024-634 de fecha 29 de julio de 2024 enviado por la sefiora MBa. Malana Segura
Corrales, Secretaria de Planificaci6n Sectorial del MOPT, mediante el que indica que en el marco de
lo establecido en la Ley de Movilidad y Seguridad Ciclfstica No. 9660 y su reglanento y la Ley de
Movilidad Peatonal No. 9976, en la Seeretaria de Planificaci6n Sectorial del MOPT y el Consqio de
Seguridad Vial se encuentran en el proceso de construcci6n del primer Plan de Movilidad Activa, el
cual considera un horizonte al afro 2035, e indica que es importante conocer de primera mano de las
municipalidades algunos datos relacionados con la temalica y la gestich de la movilidad que se
realiza desde los gobiemos Locales, por lo que solicita colaboraci6n para llenar el cuestionario que
adjunta,ingresandoenelenlaceenviade.Considerand®lomarifestadoysolicitadoporlaSeeretaria
de   Planificaci6n   Sectorial   del   MOPT,   este   Concejo   acuerda:   Primero:   Solicitarle   a   la
Administracidn Mulcipal mos asigne rna persona que mos pueda apoyar para brindar respuesta al
documento y Segundo: Remitir copia del documento a la Comisi6n Municipal de Condici6n de la
Mujer y COMAD para que puedan llenar en conjunto el cuestionario en cuesti6n. Comuniquese. C:
Secretaria de Planificaci6n Sectorial del MOPT.  Aprobndo  per  unanimidnd  con cinco votes
positivos  de  ]os  regidores  propietarios Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andr6s
Mes6n Fernfndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y Johan Tail Salinas Rosales y la regidora
suplente en ejercicio Yose]yn Tatiana Cambronero Mora. ACUERDO DEFINITIVAhAINTIE
APROBAro.

9-   Oficio  SC-AC-0696-ORD.  13-2024  de fecha 31  de julio de 2024, enviado por el Lic.  hhauricio
Antohio Salas Vargas, Seoretario de] Concejo Municipal de Montes de Oca, mediante el que indica
que en la Sesi6n Ordinaria Nro. 13-2024 del Concejo Municipal de Montes de Oca, en su articulo 9,
celebrada el 30 de julio de 2024, se present6 rna moci6n por parte de los regidores propietarios
Enrique Sibaja, Marta Corrales Sinchez, Jorge Es_pinoza Camacho, y los regidores suplentes Jorge
Mora Portuguez, Kimberly Ortiz VIllalta, Jessica Mora Romero, Irene Salazar Carvajal y el Sindico
propietario Sergio Rodriguez Sequeira, repudiando las declaraciones del Presidente de la Reptiblica.



Se cuestiona su apego al juramento constitucional y se insta al respcto a la divisi6n de poderes y la
independencia del Poder Judicial. Ademds, se hace un llamado a la poblaci6n a evitar la violencia y
a privilegiar el dialogo y los acuerdos. EI Concejo tambien repudia las agresiones a estudiantes y
agricultores en manifestaciones pacificas. Se acuerda: Darlo por conocido.

10-Oficio  163-SCM)-24 de feeha 30 de julio de 2024 enviado por el sefior Alexander Diaz Garro,
Secretario Municipal de la Municipalidad de Dota, mediante el que transcribe acuerdo tomado por
el Concejo Municipal de Dota, sesi6n ordinaria N° 0013 celebrada el 29 dejulio de 2024, en el que
se acogi6 y brind6 apoyo a la "Moct6n para el Vote de Censura contra la Mristra de Educaci6n,
Katharina Mtllef'. La mceich rqudia las deelaraciones del Presidents de la Raptiblica y destaca la
importancia del derecho a la educaci6n. Tambien se insta al respeto a la division de poderes y se
critica la falta de cumplimiento del mandate constitueional de asignar un 8% del PIB a la educaci6n.
Se acuerda: Darlo por conocido.

11-Copia del Oficio PR-DP0684-2024 de fecha 26 de julio de 2024 enviado per el sedor Gabriel
Aguilar Vargas, Director del Despacho del Presideute de La Repdblica,  dirigido al  sefior Mario
Zamora Cordero, Mihistro de Seguridad Pdblica, mediante el que le remite el oficio SCM.MR 02-
12-2024 de la Municipalidad de Nandayure, enviado al sefior Presidente de la Repdblica, remite
dicho oficio por ser un tema de competencia de su mihisterio, para que en tiempo y forma le brinde
respuesta a La Municipalidad de Nandayure, asimismo poner en copia a ese despacho sobre 1o
actuado. Se acuerda: Darlo por conocjdo.

12-Coneo  electr6nico enviado  en fecha 01  de  agosto  de  2024  por el  sefior Omar Ugalde Murillo,
mediante el cual indica que se le notific6 un acuerdo (inciso 22) del articulo IV de la sesi6n ordinaria
N° 07, celebrada el 17 dejunio de 2024), en eL cunt se le pasaba a la Comisi6n de la Zona Maritime
Terrestre el caso, sin embargo, desde ese momento al dia de hoy el expediento no tenido avance
alguno, raz6n por la curl quisiera solicitar ants ustedes la revision y soluci6n del caso, puesto que
considera que ha transcurrido tiempo suficiente poder resolver. Considerando lo manifestado por el
interesado, este Concejo acuerda: Comunicarle al sefior Ugalde Murillo, que se esti a la espera del
nombramiento del abogado para empezar a ver los trinites que se tienen pendientes de atender en
Comisi6n. C: Dpto. ZMr. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos de los rngidores
propiefarios  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andrds  Mes6n  Femfndez,  E]sa
Gabriela  Torres Montiel  y Johan  Ta]i Salinas Rosa]es  y ]a  regidora  sup]ente en  ejercicio
Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mora.  ACUERDO  DEFINITIVAIffiNIE APROBADO  CON
DlspENSA DE TRArmTE DE coMsloN.

13-Oficio G-1516-2024, Exp. 509399, enviado por los sefiores Alberto L6pez Chaves, Gerente General
y Jos6 Francisco Coto Meza de la Asesoria Legal, ambos del Instituto Costarricense de Turismo,
medianteelquecomunicanquedeconformidadconloestableeidoenlosarticulos45delaLeysobre
la Zona Maritimo Terrestre 6043, asi como lo dispuesto en el articulo 264 de la Ley General de
Administraci6n Pdblica,  deniega la aprobaci6n de  la cesich total de  derechos de  concesi6n de
Gilberto  Giacomin  Smaniotto  a favor de 3-102-806933  SRL,  remitida por la Mulicipalidad  de
Nandayure. Lo anterior, sin pebuicio que el Concejo Municipal pueda hacer una nueva gesti6n de
reingreso. . .  Agrega que contra la resoluci6n caben los recursos de revceatoria y apelaci6n, anbos
deberin se ser presentados por el Concejo Municipal dentro de los tres dias hfroiles siguientes a la
notificaci6n respectiva, siendo que el prinero seria resuelto per esa Gereneia deneral y el segundo
por la Junta Directiva de esa lnstituci6n.  Considerando  Lo comunicado, este Concejo acuerda:
Remitir copia del oficio a la Administraci6n para el trinite correspondiente. Comuniquese. C: ICT.
Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votos  positivos  de  los  regidores  propictarios  Karla
Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro Andrds Mes6n Femfndez, Elsa Gabriela Torres Montie] y
Johan Tall Salims Rosales y fa regidora suplente en ejercicin Yoselyn Thtiam CanLbronero
Mora.  ACUERDO  DEFINITIVARENTE APROBADO CON DISPENSA DE  TRAMTE DE
COMSION.

14-Correo electr6nico de fecha 01 de agosto de 2024 enviado por la sefiora lsadora Fallas Camacho,
Asesora Legato Subproceso Juridico Contractual de] Mnisterio de Segurided Pthica, medi`ante el
que cousulta sobre el estado de conocimiento de una solicitud presentada mediaute oficio MSP-DM-
0432-2024, remitido el 27 de febrero, agrega que se emiti6 un acuerdo en sesi6n oldinaria N°200,

®

u



inciso 23) del arficulo IV, solicitando asesoria de la sefiora Marlen Moreno, s
no se tiene infomaci6n sobre las acciones realizadas. Considerando lo man
Fallas  Camacho,  este  Concejo  acuerda:  Remitir  copia  de  la  documentaci6n

®

®

interesada,  a  la  Alcaldia  Municipal  para  que  se  valore  el  caso.  Comuulquese.  C:  Interesada.
Aprobado  per unanimidad  con  cinco  votes  positives  de  ]os  regidores  propiefaries  Karla
Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro Andres Mes6n Femfndez, ELsa Gabriela Torres Montie] y
Johan Tall Salinas Rosales y la regidora suplente en ejereieio Yoselyn Tatiam Cambronero
More.  ACUERDO  DEFINITIVARENTE APROBADO  CON DISPENSA DE  TRANITE DE
COMSION.

15-Oficio CM-SC-00147-2024 de fecha 01  de agosto de 2024 enviado por la sefiora Tanya Soto
Hernalrdez, Secretaria del Concejo Municipal de Desamparados, mediaute el que transcribe acuerdo
tomado por dicho Concejo Municipal, en la sesich ordinaria 47-2024, celebrada el 30 de julio de
2024, en la que acuerdan apoyar la mcoi6n para el proyecto de Icy de exoneraci6n de impuestos y
condonacidn de dendas, y solicita apoyo al expediente N.° 24.470, el proyecto busca beneficiar a tos
habitantes de las comunidades afrotadas per inundaciones en 2022, 2023 y 2024. Se acuerda: Darlo
por conocido.

16-Oficio  FMG.165-2024  de  fecha  01  de  agosto  de  2024  enviado  por  Guiselle  Segura  Sinchez,
Secretaria Administrativa del CorLsejo Directivo de la Federaci6n de Municipalidades de Guanacaste
y Upala, mediante el que transcribe acuerdo tomado por dicho Consqjo en sesi6n ordinaria N°02-
2024, celebrada el martes 30 de julio de 2024, en el que se aprueba una mcoi6n presentada por la
sefiora Yamileth L6pez Obreg6n, para que se solicite a las municipalidades de Tilarin, Santa Cruz,
Cahas,   Bagaces,   Nandayure   y   Colorado   que   remitan   las   principales   necesidades   de   sus
municipalidades con el objetivo de incluirlas en el plan de trabqjo de FEMUGUA, informaci6n que
debe remitirse a mds tardar el 09 de agosto 2024. Se acuerda: Darlo por conocido.

17-Oficio  FMG.164-2024  de  fecha  01  de  agosto  de  2024  enviado  por  Guiselle  Segura  Sinchez,
Secretaria Administrativa del ConsQjo Directivo de la Federaci6n de Municipalidades de Guanacaste
y Upala, mediante el que transcribe acuerdo tomado por dicho Consejo en sesi6n ordinaria N°02-
2024, ceLebrada el mates 30 de julio de 2024, en el que se aprueba una moci6n presentada por lar     sefiora Yamileth L6pez Obreg6n, para que se solicite de nuevo las principales necesidades en las

municipalidades, que ann no han enviado, a saber: Tilarin, Santa Cruz, Colorado y Nandayure se les
solicita, reenvien fas cinco necesidades relacionadas con el agua. El objetivo es dar seguinento a
travds de FEMUGUA y aute la Presidencia Ejecutiva del AyA Se acuerda: Darlo por conocido.

Comentariosc_Q|I_esoondencia#18..
LaretldoraKarlaTalanaBaltodanosequeira,PresientaMunicipalcomenta,1acorrespondenciandmero
18 es una correspondencia por parte de la municipalidad, por el departamento de proveeduria es en
relaci6n donde recomjenda adjudicar la contratacich del servicio de recolecci6n de residuos s6lidos
ordinarios  a  ALMORENTAL,  SRL.  Ia  oferta  econ6mica  presentada  por  ALMonENTAL  es  de
69.996.34 por tonelada y su puntuaci6n en el criterio tecnico es de 86.28, la decision se basa en la
normativa vigeute en materia de contrataci6n pdblica, esta fue la correspondencia que se dej6 para
retomar el dia de hoy, entonces, no se si ustedes tienen alguna observaci6n, tAlguien quiere indicar
algo?

El regidor suplente Wagner Bord6n Canbronero, bueno, ya no todos vimos la correapondencia y todo y
estamos de acuerdo, diganus, eso se va a votar, pero si creemus que tenemus que evaluar mds esos
criterios, todavia la tecnica como que no la conocemus muy bien y no estamus muy de acuerdo con los
puntus  que  se  calificaron,  entonces  la idea es,  diganus,  para no  dejar al  cantch  sin  bctar basura,
apaprobarlq y volverlo a revisar dentro de 1 afro porqLle si hay cosas y puntos que si vemos deficientes
ahi.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presienta Municipal comenta, para este caso vamos a
proceder con el. . .  6hay algdn otro compafiero que tiene alguna duda o algo que indicar? OK, entonces
vamos a someter a votaci6n el acuerdo.



La Seeretaria del Concejo Municipal procede con la lectura de la propuesta de acuerdo municipal para
lacorrespondencia#18...

LaregidoraKarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresientaMunicipalcomenta,paraestecasocompafieros,
voy a someter a vctaci6n, por tauto, de conformidad con el articulo 6, inciso a del reglameuto intemo de
contrataci6n ptiblica, 1a muricipalidad del canton de Nandayure, los hechos expuestos y los motivos
especificos de inter6s pdblico cousiderados para adoptar esta decision y la normativa vigente en materia
de contrataci6n ptlblica, en este caso se debe realizar la correcci6n "que el Consejo Municipal resuelve",
Adjudicar el  procedimiento  de  licitaci6n menor ndmero  2024LE-000001-0020450009,  denominado
contrafacichdeservieiosderecolecei6nderesiduoss6lidosordinariosdelamunicjpalidaddeNandayure
a la empresa ALMORENTAL sociedad responsabilidad limitada, identificaci6n, 3-101452392, con la
persona encargada Olger Edgardo Montoya Rodriguez partida,  uno servicio de alquiler de cani6n
recolector de desechos s6lidos, por el monto de 69.996.34 colones, lo someto a votaci6n, si ustedes lo
tienen a bien, aprobado con 5 votos positivos y queda definitivamente aprobado con 5 votos positivos y
se dispensa de thmite de comisi6n con 5 votos positivos.

Por lo ta[ato, el acuerdo queda de la sigideute manera:

18-Oficio PM-034-2024 de fecha 26 de julio de 2024 enviado por el sefior lgnacio Escobar Bray del
Departamento de Proveeduria Municipal, mediante el que remite Recomendaci6n de Adjudicaci6n
a  la  Licitaci6n  Menor  2024LE-000001-0020450009,  "CONTRATAC16N  DE  SERVICIO  DE
REOLECC16N  DE  RESIDUOS   S6LIDOS  ORDINARIOS  DE  LA  MUNICIPALIDAD  DE
NANDAYURE"...     Considerando    el    ACTO    FINAL    0    DE    ADJUDICACION    DEL
PROCEDIMIENTO       LICITACION       RENOR       NthfflR0 2024LE-00000l-0020450009,
denominado  Contrataci6n  de  Servicio  de  Recolecci6n  de  Residuos  S6lidos  ordinarios  de  la
Municipalidad de Nandayure.

Concejo Municipal de Nandayure, al ser fas dieciocho horas y doce minutes del cinco de agosto del
afro  dos  mil  veinticuatro.  Se  procede  a  dictar  la  resoluci6n  final  o  acto  de  adjudicaci6n,  del

procedimiento licitaci6n menor nulnero 2024LE-00000 I -0020450009, denominado Contrataci6n de
Servicio de Recolecci6n de Residuos S6lidos ordinarios de la Municipalidad de Nandayure.

RESULTAND0

a)   Que la Ley General de Contratacidn Ptiblica y su Reglamento establecen los procedimientos y
principios que deben regir en los procesos de lichaci6n ptlblica, garantizando transparencia,
igualdad de oportunidades, libre competencia y eficiencia en la contrataci6n administrativa.

b)   Visto  articulo  82,  inciso  e)  del  Reglamento  de  la  Icy  general  de  contrataci6n  ptiblica  "la
adjudicaci6n se definifa a favor de quien cotice el mejor bien o servicio, en tanto cumpla con las
condiciones de calidad obLigatorias y ofrozca el menor precio, con apego al principio del valor
por el  dinero, conforme a lo previsto por el articulo 40 de la Ley  General  de Contrataci6n
Ptlblica".

c)   Que el proceso de Licitaci6n ha sido llevado a cabo conforme a los principios de trausparencia,
publicidad, igualdad, libre competeneia y eficiencia, garantizando asi la correcta utilizaci6n de
los recursos pdblicos.

I.      CONSIDERANDO
1.   Que segdn el expediente administrativo elaborado para esta contrataci6n se invite a concursar

por medio del Sistema Integral de Compras Ptiblicas: el diez dejulio del afro dos nil veinticuntro
y la recepci6n de ofertas se estableci6 para el cia dieciocho de julio del afro dos nil veindeuatro
a las diez horas.

2.   Luego de cerrado el periodo para la recepci6n de ofertas, se presento las siguientes ofertas al
concurso, con el respectivo estudio tecnico por parte de Leandro Mendez Castillo, asistente
profesional de gesti6n ambiental :

u

u



I.      NIVELACIONES  Y  TRANSPORTES ROLJUANJO LIMTAD
102-082656, con una oferta econ6mica de ®60.000. Segdn el resulta
de la oferta si cunple.

a

11.       ADAGSAVII SOCIEDAD ANONIMA, cedula juridica 3-101452392, con uria oferta
econ6mica de ¢69.990. Segiin el resultado final del estudio de la oferta cumple.

Ill.      ALMORENTAI SOCIEDAD DE RESPONSABELIDAD LINITADA, cedula juridica
3-102-776154 con rna oferta econdmica de ¢ 69.996,34103. Segin el resultado final del
estudio de la oferta si cumple.

IV.      JULIO  CESAR  RODRIGUEZ  VIQUEZ,  cedula  fisica  502490651,  con  rna  oferta
econdmica de ®80.000. Segivn el resultado final del estudio de la oferta si cumple.

3.   El proceso de contratacidn cuenta con el aval del departamento de presupuesto segth hace vcr la
coustanciapresupuestariaelaboradaporlaencargadadeldepartamentoCarmenVegaRodriguez,
indicando que "ALQUILER DE MAQUINARIA BASURA en Programa Segundo Servicios
Comunales, en el c6digo presupuestario; 5-02-02-I -01 -02 es de ¢34.769,740.28"

4.   Aplicaci6n del sistema de evaluaci6n, segdn el Leandro Mendez Castillo, asistente profesional
de gesti6n ambiental, responsable del analjsis de las ofertas, mediante e] dceumento OFICIO N°
GA-76-2024 se detemina lo siguiente:

1.   PRECIO:

Se calificara con 40 puntos como mdximo, a la oferta, por item, que presente el menor precio. Se tomaha
como base para el puntaje de las demds usando la siguiente fomula:

Menor precio ofertado / Precio ofertado a evaluar I 40% = Puntos obtenidos.

Por tanto, se detalla a continunci6n en el siguiente cuadro, los preeios definidos per los oferentes en
donde el mds bajo corresponde a ®60.000,00 por lo cual se tomari este como el valor de menor precio
ofertado acorde a la formula anterior.

2.   Experieneia.

En el caso de experiencia en gobiemos locales forineos, se debefa aportar certificaci6n debidamente
consularizada.
Las certificaciones de experiencia deben indicar:

•    Firma de responsable.
•    Raz6n social.
•    Ndmero de c6dulajuridica.
•    Comentario breve referente a la naturaleza de la contrataci6n del servicio.

3.   La  experiencia  se  calificafa  de  la  siguiente  manera  acorde  al  cuadro  16  del  pliego  de
condiciones:

Cantidad de certificados                             Puntaje
3 certificados a mag

2 certifroados
1  certificad®



Resu]tado: Con base a lo anterior, se define la siguiente puntuaci6n para las empresas oferentes:

P

10               CES IACI0NES ORENTAL AGSAVH

OS

ODRIGUEZ VIQUEZ RANSPORTES -Dan DE OcmDAD
OrmANJO SPONSAELIDAD ONrm-ADA IunADA

ertiricaciones perm comprohar exi]erich€ia.
porta: porfa: porta: I)Orta:

3 certificaciones. certificaciones. certificaciones. 10 certificaciones.

10 puntos obtenidos. 10 puntos obtenidos. 10 puntos obtenidos. 10 puntos obtenidos.

4.   Equipo solicitado:

ara deteminar la puntuaci6n obtenida de este factor se tomari como referencia los   siguientes cuadr
evaluntivos:
Afro de fabricaci6n:

Afio d® fabricac]dn de                                                        PLintaje
v®hiculo rocolect®r.

Menor de 2018                                                                                    3

las

De2018a2019                                                                                   7
De 2020 a 2021                                                                                  10
De 2022 a 2024                                                                               15

Resultado: Con base en la tabla anterior se presentan los resultados acordes al afro de fabricaci6n de
unddades reeoleetoras :

LIO                      CES ELACI0RES LMORENTAL DAGSAVH
ODRIGUEZ VIQUEZ RANsroRTEs OrlEDAD    DE OCIEDAD

OrmAINJO sroNSABILIDAD ONRA
INITADA unTADA

fie de fabricaci6n vehfcuto rceolector.
odelo: 2006 odelo: 2016 odelo: 2023 odelo: 2007

puntos obtenidos. puntos obtenidos. 15 puntos obtenidos. puntos obtenidos.

imensiones de la caja recolectora:
Capacldad Gala recofectora                                                 PLlntaje

en metros cdblc®s

Menos de 19 metros ct]bicos                                                        3
De 19   metros ctlbicos                                                                   7
Mayor de 19 metros ctlbicos                                                         10

Resulfado: Capacidad de la caia de compactaci6n:
U LIO                 CESA IVELACI0NES       Y LMORENTAL AGSAVH
ODRIGUEZ VIQLJEZ SPORTES OuEDAD    DE OCIEDAD

OquANJO ESPONSABILIDAD NONIRA
INITADA "ITADA

Capacidad en m3
apacided: 23 m3 apacidad: 24.4 nrf. apacidad: 25 m3 apacidad: 27 m3.

10 puntos obtenidos. 10 puntos obtehidos. 10 puntos obtenidos. 10 puntos Obtehidos.



Tracci6n del vehiculo recolector.

"po d® traccl6n do                                                      Puntaj®
v®hicu]® r®col®ctar.

Tracci6n 6x4                                                                                     2
Tracci6n 6x6                                                                                     5

Resultado: Puntos obtenidos por los oferentes con relaci6n a la tracci6n de los vehiculos recolectores.
-ULI`O---`   ~-CES`

Iwi-LACIO-NEs  `   - Y LLMOREINTAL
--``   A-a-S`AVH  '

RODRIGUEZ VIQUEZ SPORTES SOCIEDAD    DE OCIEDAD
OunANJO SPONSABILIDAD ONIRA
rmTADA INITADA

racci6n de vehieulo reeokrfur.
x4 6x4 x4 x4

puntos obtenidos. puntos obtenidos. puntos obtenidos. Puntobteridos.

Sumatoria de evaluaci6n del punto N° 3.

A continuaci6n, se presenta la sumatoria de los items evaluados en el punto N°3, denominado: Equipo
solicitado:

LIO     CES ELACIONES LMO-AL AGSAVH
ODRIGUEZ sroRTEs SOCIEDAD    DE OCIEDAD
QUEZ ormANio ESPONSABILIDA NONRA

IunADA ADA

untajes obteridus.
-ob..,

15

a  ricac]on.
Capacidad   m3. 10 10 10 10

racci6n.
otal:

15 15 7 15

® Fomento a la igualdad de oportunidad en el trabajo.
Promover la igualdad, diversidad e inclusi6n en nuestros procesos de contrataci6n, se ham establecido
criterios sociales que reflejan el comprohiso municipal con la sociedad y la comuhidad laboral.

Personas colaboradoras con Discapacidad                              Puntaje

Se   asisnafa   hasta   un   5%  al  oferente  que  ouente  con  personas  Con

discapacidad en su planilla, para lo cual debe certificar, aportando la planilla de

la  empresa,   que   ouenta   con   al   menos   una  persona  con  discapacidad

contratada y la misma tenga mas de treinta dias de laborar en la empresa.  Y Ia

5%

resDectiva aoreditacibn del CONAPDIS. en este caso.
LI0    CES LACI0NES LMO-AL AGSAVH

ODRIGUEZ TRANSPORTE OuEDAD    DE OCIEDAD
QUEZ OrmANJO ESPONSABILIDAD ONIRA

IrmADA ADA

eporte de persorm con disca|)acidad come trabajadopes de la empresa 5®/®.

eporfaersonas      coniscapacidad:r r r r



Condici6n PYMES (certiricaci6n MEIC a] din).

Cuenta con la certificaci6n de empresa PYMES vigente    al dia:
10 CESA RELACI0NES MORENTAL DAGSAVI

ODRIGUEZ TRANSPORTE OCIEDAD  DE OCIEDAD
QUEZ OI,JUANJO SPONSABELI- ANONrm

ADA ADL-ADA

FACaAaAdfi

ertificaci6n PYRES

del

resentacertificaci6n: Si Si Si Si

untos 10 10 10 10

omento a la eeonomia local (patente comercial de la zona):
Para este apartado se evalha lo siguiente:

los oferentes que presenten una patente de funciorramiento dentro de un radio no mayor a 30 lrm
anton de Nandayure, obtendrin 5 puntos. La patente debe de tener un minino de 6 meses de haberse

quirido.
1os oferentes que presenten patente de funcionamiento dentro de un radio entre 31 ]rm a 100 kin del
nton de Nandayure, obtendfan 3 puntos. La patents debe de tener un minimo de 6 meses de haberse

dquirido.
los oferentes que presenten patente de funcionamiento dentro de un radio mayor a 101 Irm del Canton

e Nandayure, obtendrin 1 punto. La patente debe de tener un minimo de 6 meses de haberse adquirido.

esultados:  Se presenta a continunci6n en el  siguiente cuadro el resultado de la evaluaci6n ante el
mento de la economia lceal (paten:te comercial).

LI0          CES IVELACIONES MORRTAL AGSAVH
ODRIGUEZ sroRTEs OCIEDAD                 D OCIEDAD

VIQUEZ OLJUANJO sroNSABILIDAD NorHRA
INITADA INITADA

icaci6n d€ patentes comereiaIes.

Ee

ojancha (32.6 kin). aranjo          (131.). epanto (26.2 kin).
•scal (173.6 kin).

cada rubro

puntos obtehidos. I punto obtenido. puntos obtehidos. 1 punto obtenido.

abla resultado final de evaluaci6n:

n el siguiente cuadro se muestra el resumen de la puntuacidn obtenida por los oferentes en
valuativo del concurso, asi como el total de los puntajes obteridos.

LIO       CES IVALACIONES LMORENTAI DAGSAVH
ODRIGUEZ RANSPORTES OCIEDAD    DE OCIEDAD
QUEZ OrmANJO EsroNSABILIDAD ONTRA

rmTADA IMITADA

untajes'obtenidos,
reeio 0 0 4.28 4.29

xperienc.ra 10 10 10 10

quipolieitado 15 15 7 15

Condiei5nyMEScertificaci6nICaldin). 10 10 10 10



gualdad       d
portunidad

omento  a   I
onomin

regjona]
(patents
omercial

®

®

En conclusi6n,
Acorde a los rubros defihidos en el pliego de condiciones y su apartado N°21 (Sistema de evaluaci6n),
del concurso N° 2024LE-000001-0020450009; el oferente con la mayor puntuaci6n con un 86.28, es la
empresa  denominada:  ALMORENTAL  SOCIEDAD  DE  RESPONSABELIDAD  LIMITADA,
portador de cedula juridica N° 3-102-7761S4.

5.   El proveedor municipal, mediante el dceumento Oficio PM034-2024 emite ]a recomendacj6n de
adj udicaci6n a la licitaci6n menor ndmero 2024LE-000001-0020450009, que se puede apreciar
en SICOP indicando en su parte dispositiva lo siguiente:

"De  conformidad  con  los  heehos  expuestos  y  los  motivos  especificos  de  interes  pdblico

cousiderados para adoptar esta decision en la presents recomendaci6n y la nolmativa vigente en
materia de Contrataci6n Ptiblica, la Proveeduria de la Municipaljdad de. RESUELVE:

Se  recomienda  adjudicar  el  procedimiento  de  Licitaci6n  Reducida  No.  2024LE-  000001.
0020450009, de la siguiente manera:

•    _ALMORENTAL S.RL cedulajutdica 3-102-776154 (Si cumple).

PARTIDA 1

por el monto econ6mico de ¢69.996,34 (sesenta y nueve nil novecientos noventa y seis colones
con 34/100).

POR LO TANT0
De conformided con el articulo 6 inciso A del REGLAMENTO INTERNO DE CONTRATAC16N
PtJBLICA PARA LA MUNICIPALIDAD DEL CANTON DE NANDAYURE, los hechos expuestos y
los motivos especificus de intefes ptlblico cousiderados para adoptar esta deeisi6n y la normativa vigente
en materia de Contrataci6n Pdblica, este Concejo Municipal, RESUELVE:

•    Adjudicar el procedimiento de Licitaci6n menor No. 2024LE-00000 I-0020450009, denominado
Contrataci6n de Servicio de Recolecci6n de Residuos S6lidos ordinarios de la Muricipalidad de
Nandayure a,

Empresa: ALMORENTAL SOCIEDAD DE RESPONSABELIDAD LIMTADA
Identificaci6n: 3-102-776154
Encargado: OLGER EDGARDO MONTOYA RODRIGUEZ
PARTIDA 1 : SERVIclo DE ALQulLER DE cArm6N REcoLECTOR DE DESECHos sdLIDoS

por el monto ecohomico de ¢69.996,34 (sesenta y nueve mi] novecientos noventa y seis co]ones con
34/100).

Las razones por las cuales se recondenda adjudicar a la empresa:
a) Cumple con lo estipulado en el pliego de condiciones.



b) Oferta se ajusta a las necesidades de la lnstituci6n y el precio esfa acorde con lo que se solicita
y la Administraci6n se comproincte a poseer contenido econ6mico al momento de proceder con
las solicitudes de contrataci6n de los servicios,
c) Se encuentra al dia con el pago de las cuctas obrero-patronales de la CCSS y FODESAF.
d) Se encuentra al dia en el cumplimiento de sue obligaciones tnbutarias materiales y formales.
e) No esta afectado por las prohihiciones para contratar con esta institLici6n ri con el Estado, de
conformidad con lo dispuesto por el feginen de prohibiciones de la Ley General de Colnpras
Pi]blicas y su Reglamento (articulo 28 y 29), asi como encontrarse al dia en el pago de impuestos
nacionales y que no se encuentra inhabilirado papa contratar con la Administraci6n, conforlne las
disposiciones de la misma nomativa citada.

Aprobado  per unaninidad  con cinco votes  positives  de lus  regidores  propietarios Karla
Tatiana Ba]todano Sequeira, Pedro Andrds Mes6n Femindez. Elsa Gabrieha Torres Montie] y
Johan Tall Salinas Rosales y la regidora suplente en ejereieio Yoselyn Tatiama Cambronero
Moral  ACUERDO  DEFINITIVAnflNTE APROBADO CON DISPENSA  DE  IRANITE DE
COMSION.

LaregidoraKarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresientaMunicipalcomenta,compafierosvanusahacer
un neeeso de 5 minutos porque aca tenemos a Brandon y porque Brandon ya tiene que irse para ver lo
de la otra documentaci6n.

LaregidoraKalaTatianaBaltodanoSequeira,PresientaMunicipalcomenta,vamosarctomarlasesi6n,
ya que estabanos analizando un caso al ser las 19: 10 minutos del 05 de agosto de 2024, siguiendo con
la correspondencia, seguimos con la ndmero 19 este asunto es en relaci6n a la celchraci6n del convenio
Malco  de  Cooperaci6n entre el  Ministerio  de  Obras Pthlicas y  transportes y  la muricipalidad de
Nandayure para intervenir la red vial nacional de iuter5s municipal, para este caso, compaiferos, no se,
esta correspondencia la estamus retomando de la semana anterior si alguno tiene alguna consulta sobre
el convenio o el sefior alcalde, entonces someto a votaci6n, no ..., en este caso, sefior alcalde, estaba
hacichdole la cousulta a lus compafieros en relaci6n al converio marco con el MOPT si terian alguna
cousulta autes de someter al acuerdo, sin embargo, ninguno de Los compaheros tienen ninguna cousulta,
muchas gracias, entonces para este caso, compafieros someto a vctaci6n a aprobar el conven±o marco de
cooperaci6n entre eL Ministerio de Obras Ptiblicas y Transporfes y la municipalidad de Nandayure para
intervehi.r la red vial nacional de intefes municipal y en este caso como punto 2, autorizar al alcalde para
su respectiva firma lo  someto a votaci6n,  aprobado con 5  votos positivos y queda definitivanente
aprobado con 5 votos positives y se dispensa de trinite de comisi6n con 5 votes positivo.

Por lo tenuo, el acuerdo quech de le siguleute rvlaneTa..

19-Oficio AMNro 191 -2024 de fecha 29 de julio de 2024 del Alcalde Municipal Teddy Osvaldo Zdfiiga
Sanchez, mediaute el que tomando en consideraci6n lus numerales ® y  13  inciso e) del C6digo
Mulcipal  solicita dictaminar el  Convenio Marco de Cooperaci6n entre el Mihisterio de Obras
Ptiblicas y Transportes y la Municipalidad de Nandayure para intervehir la red vial cantonal de
inteies municipal,  para  qpe realicen las  aprobaciones  o modificaciones  respectivas.  Lo anterior
resulta trascendental,  ya que es como conocimiento  de todos  que  nuestro  canton tiene grandes
problemas en infraestructura vial, qure impactan la calidad de vida de fas personas, por lo cual se
requiere una atencich urgente, adjunta convehio. Considerando lo manifistado y solicitado por el
Alcalde Municipal, este Concejo acuerda: Primero: j4p7iobcir c/ ComAe7"-a A4rarco de Coaperczcz.6#
entre  el  Ministerio  de  Obras  Pdrblicas  y  Transportes  y  la  Municipalidad  de  Nandayure  para
I.uterve#z.r /cz rec7 vjcr/ ctzatour/ cfe j-7aterds #ec#2f.cj:pcr/ y Segundo: Autorizar al Alcalde Municipal para

que  realice  la  firma  respectiva.  Comuniquese.  Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votos
positives  de  los  regidores  propietarios Karla  Tatiam  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andrds
Mesen Fernindez, Elsa Gabrieha Torres Montict y Johan Talf Salinas Rosales y ha regidora
suplente en ejercicio Yosel]m Tatiana Cambronero Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRANITE DE CONISION.

Comeutarto corresooi.deueia #20..
LareeddoraKarlaTatianaBaltodanosequeira,PresientaMulcipalcomenta,laconespondencianrfuero
20 es una correspondeneia de igual manera que estanus retomando de la semana anterior, esto es en

u

u



relaci6n a lo del cambio de horario de la Secretaria del Concejo Municipal,
no se si alguno tiene una consulta o ya le queda claro el asunto para tomar un ac
votaci6n en el canbio de horario para la Seeretaria del Concejo Municipal, para este
que el pago de horas extras debe ser algo eventual y extraordinario, no debe utilizarse de

®
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y que ademds el pafrono tiene el dereeho a modificar el horario en el uso del ius variandi, se acuerda
aprobar el horario de la secretaria muricjpal, lus lunes injcia sus labores a las  1 I :00 de la mafiana y
finaliza a Las 7:00 de la ncehe, 1os dfas martes a viemes el horario sera de 8:00 de la mafiana a 4:00 de
la tarde, lo someto a votaci6n compafieros, aprobado con 5 votos positives y queda definitivamente
aprobado con 5 votos positivos y se dispensa de trinite de comisi6n con 5 votos positives.

PoT lo tanto, al acuerdo queda de la siguiei.le rear.era..

20-Oficio AMN-0192-2024 de fecha 29 de julio de 2024 del Alcalde Municipal, sr. Teddy Osvaldo
Ziifiiga Sinchez, mediante el que indica qre con el objetivo de mqjorar la accesibilidad para la
pchlaei6n del  caut6n  de Nandayure y  de  optirfuzar  lus  procesos  imemos  de  la  instituci6n,  la
adminjstraci6n municipal  presenta ante el  Concejo Municipal  la propuesta para DEROGAR el
acuerdo tomado bajo el inciso 20) del articulo IV del Informe de Alcaldia, registrado en el acta 146
del 23 de febrero de 2023, acuerdo en e] que se establece el horario laboral previamente aprchado
por la Alcaldesa Municipal a.i., el cual recibi6 un voto uninine de apoyo, se propone una cambio
de atenci6n administrativa, con el propdsito de establecer controles regulados y efectivus dentro de
la administraci6n municipal. . . Dependeneias administrativas: De lunes a viemes, jomada continue
de 8:00 a.in. a 4:00 p.in., Secretaria del Concejo Mulcipal: Los lures de 11 :00 a.in. a 7:00 p.in.; de
niartes a viernes 8:00 a.in a 4:00 p.in., Servicio de Colaboradores de campo y bodega en diferentes
servicius: Acueducto:  lures a viernes de 7:00 a.in. a 3:00 p.in. en jomada ordinaria, Cementerio:
lunes a viemes de 6:00 a.in. a 2:00 p.in. enjornada ordinaria, Centro de Acopio y desechos s6lidos:
lures a viemes de 6:00 a.in. a 2:00 p.in. en jomada ordinaria, Aseo de Parques: lures a viemes de
6:00 a.in. a 2:00 p.in. enjomada ordinaria, Aseo de vias: tunes a viemes de 6:00 a.in. a 2:00 p.in en
jomada ordinaria, Plantel Municipal: ]unes a viemes de 6:00 a.in. a 2:00 p.in. enjomada ordinaria Y
Maquinaria Municipal: lunes a viemes de 6:00 a.in a 2:00 p.in enjomada ordinaria, la propuesta se
pro.pone regir a partir de su publicaci6n en el diario Oficial La Gaceta. . .  Considerando que estaba
pendiente la aprobaci6n del horario laboral de la Secrctaria del Concejo Municipal y analizado que'    el pago de horas extras debe ser algo eventual y extraordinario, no debe utilizarse de manera reiterada

y que ademds el  patrono tiene el derecho a modificar el horario en el uso del ius variandi, este
Concejo acuerda:  Aprobar el horario de la seoretaria municipal, lus lures ihicia sus labores a las
11 :00 de la mafiana y finaliza a las 7:00 de la noche, lus dias martes a viemes el horario sera de 8:00
de la mafiana a 4:00 de la tarde. Aprobado por unanimidad con cinco votes positives de los
regidores propietarius Karla Tatinna Baltodano Sequeira, Pedro Andrfes Mes€n Fernfndez,
Elsa Gabriela TorTes Montie] y Johan Ta]i Sa]inas Rosales y la regidora sup]ente en ejer.cicio
Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mora.  ACUERDO  DEFINITIVAhAINTE  APROBADO  CON
DlspENSA DE TRArmTE DE cONIsloN.

Comentario corresDondencia #21 :
La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presienta Municipal comenta, la correspondencia ndmero
21  es una correspondeneia por parte de la asociaci6n de desarrollo integral de Sam Pablo, esto es en
relaci6n a la solicitud de perndso para realizar un karaoke bailable gratuito el dia sabado 31de ngosto
22024 de las 8:00 p.in a fas 2:00 de la mahana en el sal6n muhiuso de Sam Pablo ademfis, requieren rna
|patente temporal para la venta de licores durante el evento, para este caso compafieros, voy a someter a
votaci6n aprobar el permiso de realizar el karaoke bailable para el dia 31de agosto de 2024 de las 8:00
de la noche a las 12 medianoche, esto porque segtin el reglamento, contempla hasta esta hora y hien, si
ellos requieren, podrian de las 12:00 a las 2:00 de la mafiana tener mdsica baflable, pero sin embargo, el
reglamento para karaoke y de eventos pbblicos creo qure son, d nombre indica may espectficamente que
eeste permiso es hasta la medianoche, igual este sometemus a votaci6n a probar este la patente temporal
de licores, para ese caso lo someto a votaci6n, compafieros, en este caso vamos a hacer la aclaraci6n que
el  compafroro,  en  este  caso  la  asociaci6n  de  desarrollo,  estf  haciendo  el  cambio  para  la  nueva
representaci6n sin embargo, no ham salido los nuevus representantes por este caso, le vamus a dan la
palabraaJohan



El regidor propietario Johan " Salinas Rosales comenta, buenas noches, no ya me inhibo porque yo
soy parte de la asociacj6n, ya esta todo para el canhio, se ha actualizado la cedula juridica y todo que
ya esta el otro, la otra Junta directiva, entonces en este momento todavia sigo siendo parfe legalmente,
aunque ya renuncie de todo, pero mdyor ro votar por eso, gracias.

La  regidora  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Presienta  Municipal  conrenta,  muehas  gracias,
compafiero,  de  igual  manera,  en  este  caso  le  corresponderia  a  la  compafiera  Nula Reyes  Quirds
someterla a votaci6n, sin embango, al estar ella el dia de hoy ausente, vamos a tomarle la votaci6n al
compafieroWagnerBorb6nCanbronero,sesometeavotaci6naprobadecon5votospositivusyqueda
definitivamente aprobado con 5  votos positivos y se dispensa de trinite de comisich con 5  votos
pusitivus.

Pot lo toto, el acuerdo queda de la sigu:ieute munera:

21-Notadefroha01deagostode2024enviedaporelsefiorManuelAlexanderUfoinaGarita,Presidente
de la Asociaci6n de Desarrollo Integral de San Pal]lo, Nandayue, mediante la que solicha permiso
ylicenciatemporaldelicorespararealizarunkaraokebailablegratuitoparael31deagostode2024,
con  horario  de  8:cO  p.in.  a  2:cO  a.in.  del  siguiente  dia,  en  el  Salon  Multiusos  de  San  Pablo.
CousiderandolasolicituddelaADISanPalblo,esteConcejoacunda:Primero:Aprobarelpermiso
paralaactividaddelraraokeballal]leel31deagostode2024,conhorariode8:00p.ma12:00nedia
nocheymdsicabailatlede12:00medianochea2:00a.in.,Segundo:Autorizarlalieenciatemporal
delicoresparadichaactividadconhorariode8:00p.ma2:00a.in.delsiguientedia,conelentendido
que es prohibida la venta de licor a menores de edad y la permanencf a de estos en la actividad,
igualmente se le recuerda a los responsables de la actividad el curaplimiento del articulo N° 5 del
`Reglamento de Patentes Temporales de Licores y Pemisos de Belle" y Tercero:  Debido a que la

actividad es GRATUITA se exonera del pago del permiso de karaoke bailable. Comuniquese. El
regidor Johan Tall Sa]inas Rosales se inhibe de votar por ser parte de fa ADI de Sam Pab]o,
votaensulugarelregidorsuplenteWagnerBorb6nCambronero,porloquelavotaci6nqueda
de la siguiente forma... Aprol)ado por unaninidad con cinco votos positives de los regidores
propietarios  Karha  Tatiana  Ba]todano  Sequeira,  Pedro  Andres  Mes€n  Fernfndez,  Elsa
Gabriela Torres Montiel y los regidores sup]entes en ejereicio Ybse]yn Tatiana Cambronero
Mora y Wagner Borb6n Cambronero. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO CON
DISPENSA DE TRANITE DE COMSION.

Comeretrto correst]onderecia #2 2 :
La regidora Kala Tatiana Baltodano Sequeira, Presienta Municipal comenta, la conespondenda ndmero 22 es
rna la correqudencia 22 de igual manera, es por parts de la asociaci6n de desarrollo integral de San Pal]lo de
Nanday`Ire, en este caso, ellos solicitan se les apaten las fechas para lo que es el tradicional festival navidefio en
el distrito de San Patlo para los dias viemes 29 y 30 de noviembre y los dias 01 y 02 de dicieho de 2024, la
consulta, al sefior alcalde es si para esas fechas, porque todavia nosotros no tenemus un conocihiento, soli las
fechas del fiistival navidefio apii en Carmona.

EI Alcalde Municipal sr. Tedy Osvaldo Zdfiiga Sinchez comenta, st, segdn entiendo la sefiora vicealcaldesa me
comunic6 que ellos canbiaron la fecha, en un inicio estaba para esas fechas, pero decidieron trasladarla en raz6n
de que ya habia algunos elenentos avanzados de contrataci6n y eran para el siguiente fin de sermna, y tanbich
quehayunacoordinaci6nentreanbos,diganos,paraquenohayaunaafectaci6ndeunaactividadaotra,entonces
entiendo que efeedvanente ct findval nawidefio va a ser la sigriente senrana y Sac Pablo usa semaira antes.

La regidora Kala Tatina Baltodano Sequeira, Presienta Municipal comenta, muchas gracias, sefior alcalde, por
la aclaraci6n,  dada la aclaraci6n,  someto a votaci6n primero voy a dar los acuerdos y despuds procedemos,
pjmeramente sometido a votaci6n a apartar la fecha solicitada para los dias 29, 30 de noviemlng  1  y 2 de
diciembre para la celebracich del tradicional festival navidefio en San Pallo, adem5s, como punto 2, infomale a
ADI pan que inieie los trinrfes correapondientes ants d Ministedo de Salud pan fas reapectivas autorizaciones
o permisos, chora sometedo a votaci6n, tiene la palabra el compafiero regidor Johan Salinas.

ElregidorpropietarioJohanTaliSalinasRosalescomenta,muchasgracias,estesiigualmanerameinrm]oporque
en este mornento soy pane de la ADl y no puedo votar en ese momento. gracias.

La regidora Karia Tatiana Baltodano Sequeira, Presienta Munieipal comenta, de igual manera vamos a tomar la
votacich del conpafiero Wagner Bofoch Canbronero porque no se encuentra la sefiora Nuria Reyes Quir6s,
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someto a votacich compafieros el acucndo, aprobado con 5 votos positivos y queda defini
5 votos positivos y se diapensa de trinite de comisi6n con 5 votos positivos.

Por lo tanto, el acuerdo queda de la stguiente manera..

®

22-Notadefecha01deagostode2024enviadaporelsefrorManuelAlexanderUrbinaGarita,Presidente
de la Asociaci6n de Desarrollo Integral de Sam Palblo, Nindayure, solicita apartarias fechas para el
Festival Navidefio de Sam Pablo, para los dias viemes 29, sabado 30 de noviembre, y domingo 01 y
lunes 02 de diciembre del presente afro, el objetivo es recaudar fondos para proyectos comunitarios.
Considerando la solicitud de la ADI de San Pallo, este Concejo acuerda: Primero: Apartar la fecha
solicitada para lus dias viemes 29, sibado 30 de noviembre, y domingo 01 y lunes 02 de diciembre
del  presente  afro  y   Segundo:   Solicitarle  a  la  ADI  de   Sam  Pchlo  que  inicie   los  trintes
correspondientes  ante  el Ministerio  de  Salud para las respectivas  autorizaciones o  permisos.  E[
regidor Johan Tall Sa]inas Rosales se inhibe de vofar por ser I)arte de la ADI de Sam Pablo.
vota en su lugar el regidor suplente Wagner Borb6n Cambronero, por lo que la vofaci6n queda
de la siguiente forma... Aprobado per unanimidad con cinco votos positives de lus regidores
propietarius  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira.  Pedro  Andr6s  Mes€n  Fernfndez,  Elsa
Gabriela Torres Montiel y los regidores suplentes en ejercicio Yoselyn Tatiana Cambronero
Mora y Wagner Borb6n Cambronero. ACUERDO DEHINITIVAhAINTE APROBADO CON
DISPENSA DE TRAMTE DE COMSION.

Comentorio cottesoondencia #23 :
La regidora Karla Tatiana Baltodano Squeira, Presienta Municipal comenta, 1a conespondencia ninero 23 es
por par(e del lnstituto Nacional de las mujeres INAMU y  h red de oficinas municipales de la mujer,  hen
organizado rna capacitaci6n llamada fortaleciendo nuestro liderazgo pare la incidencia politica como integrantes
de la comisi6n municipal de la condici6n de la mqjer el prograna se llevara a cabo en la municipalidad de
Nandayure durante lus moses de agosto y septiembre se dirige a personas de la Comisi6n Munieipal de Condici6n
de la Mujer de la municipalidad de Hojancha, Nandayure y NIcoya, asi como a funcionarios de puestos de Jefafura
en planificaci6n, Recursos Humanos y presupuesto, se le solicita la aprobaci6n al Concejo Municipal para Qjeoutar
el programa, la capacitarich es para los moses de ngosto y septienbre pama el 20 de agosto, con un horario, todas
las capacitaciones de la I pin las 4 pin para los dias 20 y 27 de ngosto y 3  y 10 de saptiembre, cada sesi6n tendrd
una duracich de 3  horas,  pare este case,  ellos  estin  solicitando resped]osanente  a nosotros como  Concg.o
Municipal,  somo  soncter a votaci6n la aprobaci6n para que el prngrania se ejecute en la municipalidad de
Nandayure comisionar para que participen activanente en la capacitaci6n, brindar las fachidades necesarias para
recibir a las personas pardcipantes de la municipalidad de HQjancha y Nicoya, solicitar a la alcaldia que otorgue
los pennisos correapondientes de participari6n a fas jefroiras dapartamentales y Vlccalcaldia de la municipalidad
de Nandayure, pare este caso compafieros, no s6 si a|guno tiene algo qpe indicar, a|guna observaci6n a somcto
los acuerdos, somete a votaci6n si ustedes lo tienen a bien la aprobaci6n de este programa, comisionar para qpe
la comisi6n de la mujer. . . Tiene la palabra Wagner.

El regidor suplente Wagner Bolb6n Cambronero comenta, es que no me queda muy claro, ya nosotros sabenos
que coordinar esa actividad.

La ngidora Kala Tatiana Baltodano Sequeira, Presienta Municipal comenta, no, en este caso edla es lo que indicari
es que es somcter a la votacich para que se de el programa, a nd si me queda cierta duda con respecto al punto 3
donde  solicitan  brindar  las  facilidades  necesarias  para  recibir  a  las  muhicipalidades  participantes  de  la
munieipalidad de Hojancha y Nicoya, que en este caso yo no se cuales son esas facilidades, digamos sf se tratase
de refrigerio o estas situaci6n, nosotros ahorita no estanos como en posfoilidades de trinite, o sea, tat vez ahi
fflt6 un poco y este deapuds es solicitar a ]a alcaldia que otongue los pemrisos para este caso igual si lo voy a
remitir para que sea eL alcalde, que tome la decision si se tiene el visto bueno, esto en relaci6n no porque no se
quiera dan la aedvidad cono tat la actividad viene a ser una actividad importante de relevancia, sin embargo, en
este tiempo se esti en construcci6n del presupuesto ordinario y esto es un tema qure se las trae de verdad, donde
la compafiera de presupuesto,  planificaci6n,  Recursos linanus  estin trabdyando  e[L  esa tarea,  entonces  si,
considero que es un teqra que debe ser ]a administraci6p que tome esa decisi6p entopces, coma las aedvidades
estin a partir del 20 de agosto, yo someto a votaci6n que si podriamos aprobar que se de la aedvidad aci, como
panto 2 podrianos solicitale a ellos que nus indiquen mds especfficamente a que se refieren al brindar las
facilidndes necesarias, que si solo son las instalaciones, un video beam, una computadora, pero no se si se hace
referencia esto con refrigerio o almue[zos qpe ahi no mos qpeda como claro, podriamos hacer la consulta y como
punto 3 remitir este correo electr6nico, ya que solo viene dirigido a mi persona al sefior alcalde para que sea 61 el
que tone la decisich con xpecto a los pcrmisos coneapondientes a cadajefaniras dapartanenfales, segdr fo que
ellas indican aca vendad que es especfficamente a encargada de la oficina de la mujer, a Recursos Humanos,



Jefanira de planificaci6n y presupuesto, entonces lo someto a votaci6n, aprobado con 5 votos positivos y queda
definitivanenteaprobadocon5votospositivosysedispensadetramitedecomisichcon5votospositivos.

Por lo tartio, el acuerde quede de la sigldeute mu;t[Iera:

23-OficioINAMUDDR-URCH-117-2024defecha18dejuliode2024enviadoporlasefroraMigdalia
CastroQuintanilla,ProfesionalEjecutivadelaUnidadRegionalChorotegadellnstititoNacionalde
las Mujeres (INAMU), mediante el que indica que el INAMU y la Red de Oficinas Municipales de
laMujer(OFIM)hanorgahizadounacapacitaci6nllamadaTortaleciendenuestroliderazgoparala
incidenein  pch'tica como  integrantes  de  ha Comisich  Mndcipal  de  la Condieich de  la Mujer
(CMCM)", dicho programa se llevari a cabo en la Municipalidad de Nandayue durante los meses
de ngusto y septiembre y se dirge a personas de las CMCM de Hojancha, Nindayue y NIcoya, asi
comoafuncionariasdepuestosdejefaturaenplanificaci6n,recursoshurnanosypresupuesto,porlo
que solicita la aprobaci6n del Concdyo Mtmicipal para ejecutar el proglana en fechas 20 y 27  de
agosto y 03 y 10 de setiembre de 2024 con horario de 1:00 p.in. a 4:00 p.in., en la Sala de Sesiones
delConcejoMunicipalyademassolicitan1-Someteravotacichlaaprobacichparaqueelprograma
se  ejecute  en  la  Municipalidad de  Nandayure,  2-  Comisiomr  a  la  CMCM  para  que  participe
activamente en la capacitaci6n, 3- Brindar las facilidades necesarias para recfoir a las participantes
de las Municipalidades de HQianeha y Nicoya y 4- Solieitar a la Alcaldia que otorgue lus permisos
correspondientesdeparticipacichalasjefatunsdapartanentalesyVicealcaldiadelaMulcfpalfdad
de Nandayure. Cousiderando lo manifestado y solicitado per la sefiora Castro Quintanilla y que no
nosquedaclarolosolicitadoenelpunto3,esteConcQjoacuerda:Primero:Aprobarquelaactividad
se lleve a cabo aca, Segundo: Solicitarle que mos indiquen especfficamente a qut se refieren con el
decir "6r7.rachar /as/c7c7./jdrcdes aecestzr;as" y Tercero: Remidr copia del oficio al Aledde Mulcipal
para que sea el quien tome la decisich con respecto a lus permisos correspondientes a cedajefatun
departanental, segivn lo indicado en el oficio. Comutquese. Aprobado per unanimidad con cinco
votos positives de lus regidores propiefarius Kar]a Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro Andrds
Mesen Fermfndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y Johan Tali Salinas Rosa]es y fa regidora
suplente en ejercicio Yoselyn Tatiarm Cambronero Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE
AVROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE CONISION.

Comettwio corresDondei.cia #24 :
La regidora Kala Tatiana Baltodano Sequeira, Presienta Municipal comenta, la correapondenda ndmero 24 esta
correapondencia es por pane de la sefiora Maritza Hemindez Jimchez es del Colegio de Periodistas de Costa Rica
y profesionales en Ciencias de Conuricari6n Colechva COLPER, y lo que mos indican reciban un cordial saludo
cornodirectrmdenitivadelColegiodepchodistasdeCostaRicayprofesionalesenCienciasdelacomunicacidri
colectivaCOLPERmedirijoaustedesparainfomarlessobrealgunasobligacionesinportantesquecompa]rimus
en relaci6n con la ley y el reglanento de timbre, asi como ct C6digo de Normas y Procedinientos Tributarios, el
COLPER tiene mditiples fines, mds alla del inbito esrfuctanente profesional, incluyendo la promoci6n de las
Ciencias de la Comunicaci6n, la defrosa de los intereses de nuestros agremiados y ct apoyo a la cultura y la
superarich del piichlo costarricense, tambich brindanos asistencia medico social a nuestros mienbros y a sus
familias en situaciones dificil, operanos con instituciones pthlicas de Ctrfulra, mantenenos la unich erme lus
periodistasycontribuinosaladefensadenuestrasoberaniayrfegimendemocritico,enrelaci6nconelreglamento
a la ley de tiinbres, desco recordales algunos pantos, esto es en relaci6n cunndo la mimieipalidad paga algdn
espacio pdblico en relaci6n a una noticia que en el articulo 2 ct timbre del 1% afecta el valor total de la factura o
recibo de pago sin iebeda por ninghn concepto articulo ctratro el pago de este tinbre conesponde al interesado en
rceibir ct servitio publicitario, ct medio de conuhicach6n arfua como recaildador y dche trasladar el ingleso
correapondiente al COLPER en plazos razonables para la recapcich de los fondos eutonces, en resumidas cuentas,
lo que ellos buscan es qpe cada vez que la munieipalidad contrate a algtin medio oficial, les informe a ellus para
hacer el cobro respectivo de ese 1% porque no se esta dando, entonces someto a votaci6n el acuerdo de remitir al
alcalde para que coordin5 con los departamentos coneapondientes cuando se haga alguna publicidad de este tipo
lo someto a votaci6n compafieros aprbbado con 5 votos positivos y que definitivanente aprobado con 5 votos
positivos y se diapensa de trinite de comisidn con 5 votes positivos.

Pot lo tanlo, el acuerdo quech de le siguleute maneTOL:

24-Oficio  OF-DE-118-2024  de  feeha  23  de ju]io  de  2024  enviado  por  la  sefiora  MBA.  Malritza
HernindezJimfnez,DirectoraFjecutivadelColegiodePeriodistasdeCostaRicayProfesionalesen
Ciencias  de  la  Comuhicaci6n  Colectiva  (Colper),  mediante  el   que  informa  sobre  algunas
obligaciones importantes que compaten en relaci6n con la Ley y el R    lamento de Timbre y el
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C6digo de Normas y Procedimientos Tributarios . . . menciona algunos articulo
del Colper. . . y agradece el compromiso y colaboraci6n para cumplir con las
oportuna...  Considerando    lo manifestado y  solicitado por la sefiora H
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Concej o acuerda: Remitir copia del oficio al Alcalde Municipal para su concoimiento
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con lus departamentos coneapondientes cuando se haga rna pub  cidad de algth tipo. C: Interesada.
Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votes  positives  de  los  regidores  propictarios Karla
Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro Andres Mes6n Fermfndez, Elsa Gabriela Torres Montie] y
Johan Tall Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicio Yosel)in Tatiam Cambronero
Mora.  ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO CON DISPENSA DE  TRANITE DE
CousloN.

ARTIC UL0      V
Informe de Comisiones v de] Sefior A]ca]de

ha regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, siguiendo con el orden
del dia, el articulo 5, los informes de comisich y del sefior alcalde para este caso le damos la palabra el
sefior alcalde para que haga su informe.

Infiorme dad sehoT ALL,calde MuniciDal

El sefior Teddy Osvaldo Zdffiga Sinchez, Alcalde Municipal indica, buenas tardes estimados,  sefiores del
ConcQjo Munieipal, sindicos y personas que nee visitan y mos ven a travts de las redes sociales de la
municipaLidad informaries que nosotros como gobierno local esta semana atendimos la situaci6n en Rio
aha que habiamos comuhicado por el bloqpeo del camino, afectaba lus buses de lus estudiantes, en raz6n
de eso atendimus la situaci6n e hicimus la reparaci6n a medias de la Cuesta de Rio Ora que no hemos
podido finalizar por las lluvias y por el estado de la caITetera misma, el inviemo se complica de manera
mds fuerte y se atendi6 per parts del ingeniero de la unidad tecnica un cia con el sefior rngidor Cartos
Morera rna gira por el distrito de Zapotal viendo algunos elementos de Zapctal del Rio Coo y fuimos a
al Camen, si no me equivoco, ellus fueron al Camen a evacuar unas necesidades que la comunidad
habian mencionado y que el compafiero Pedro, habia manifestado tambich de atender y en raz6n de eso
atendinos y ya se esti trabajando en alguna medida paliativa para operar, estamos eaperando que la
mmaquinariasemovilicehaciaeldistritodeZapotalylleguealCamen,queesdondenosestinsolicitando
y que esfa afectando a los estudiantes, entonces mds o memos por ahi va a estar a la maquinaria, despuds
de eso esperamus que se movilice hacia la Comunidad de Corozalito, que hay una afeetaci6n inportante
y de ahi ya rotaremos la maquinaria hasta esta zona principalmente trabajar la parte de pavones, que es
ha visidn que nosotros tenemus y que le estamus dando prioridad a esas rutas que actualmente esfan
cortadas y que no se puede transitar entonces, en raz6n de eso vamos a trabajar y que hemus estado
trabqjando 2 cosas importantes, rna es el tema de]  complQjo deportivo Nandayure, que la prdxina
semana tenemus una reunion con el ministro de Deportes en Sam Jos6 para darle seguimiento a este tema,
que fue uno de lus temas que le pusimos al sefior presidente en la mesa y qure estamos avanzando igual
con el tema de la seguridad, digamos, de la delegaci6n de la fuerza pdblica, que ahi dependemos de
varias orgahizaciones para avanzar con esos 2 temas y la idea es aprovechar esta esta gira en la estuvo
el sefior presideute en Guanacaste para presentarle esas 2 iniciativas, por ct momento seria agradecerles
a ustedes por acogemus el replanteamiento del cambio de horario, principalmente para estahilizar un
poco el personal y adecuarlo las horas de ingreso, ya estamos tambien trabajando en el convenio que
ustedes acaban de aprobar, es un convenio may importante para trabqjar proyectos en conjunto con el
CONAVI, el MOPT, eso va a venir a agilizar y a normalizar un poco mds la parte de la intervenci6n de
la municipalidad, siempre y cuando no sean recursos del 8114, sobre las rutas nacionales y en raz6n del
decreto que se les med6 una medida cautelar donde mos pasaban las nltas que ese Concejo discuti6
anteriolmente, hay rna propuesta en mesa que en su momento me gustaria disculr con ustedes sobre la
posibilidad de al]rimos un espacio en el que la municipalidad le solicita aL estado ciertas rutas, mediante
oficio y se les extendi6 a las muricipalidades de Guanacaste, entonces es un ejercicio qpe yo si quisiera
solieitarle a los sindicos y a los regideres que podamos valorar pars vcr cutles n]tas dentro deL paquete
de n]tas que estaban trasladando, podrian]us nosotros solieitar que  se meta en un nuevo decreto y
realmente se tonga el apoyo y que no vaya a venir rna medida cautelar que imposibilite el traslado de
las rutas a nuestro canton por el momento serian esos elementos a ralz tambich de unas manifestaciones
qque hemos tenido sobre el tema del estadio munieipal, ya nusotros hemus venido visualizando, es
importaute recalcar que la sjtuaci6n del estadio es also qpe hemus venido heredando y qpe ya nosotros
hemos hecho una valoraci6n no solo digamus de dar el manteniniento, que es algo que le vanius a dar



rutinariamente cada 15 dias, darle un mantenimiento rutinario el estadio, sino de infroestructun que hoy
necesitaelestadiomismoydemejoraspuntuales,entonceslaideamasbieneshaceruriapresupuestaci6n
importante y meterlo dentro de ese presupuesto, esas mejoras que necesita el estadio, pero que son
onerosas estamos hablando de un presupuesto de 20 hasta 40 millones para mejoras propiamente de la
iustalacich y que adends la idea de nosotros como gobiemo Local es y con un 6rgano que depends ese
ConcejoMunicipal,queeselcomitedeDeportesqueellostomenlabatutayliderenmds,eselelemento
que ha sido o que es la t6nica a nivel nacional, diganos el comife deberia ser el gestor que administra y
quelamunicipalidadaportalosrecursossuficientesparaadmjnistrarlosbienesdeportivosenuncantch
y que la idea de nosotros es que con ese presupuesto se pueda inyectar el contenido presupuestario a un
mss al comite de deports y podanos tener una buena admini§tracich, entonces, en relacich a este tema
en espectfico, ya hoy nosotros hicimos una intervenci6n en el terreno, el miercoles terminanos de hacer
reparaciones y muy bien visto la voluntad de los vecinos de la comunidad que han querido organjzarse
para ir a hacer ath mds mejoras, la idea de nosotros es continunr haciendo mejoras al estadio, pero que
es un elemento que tiene que pasar por rna contrataci6n ptlblica para hacer mejoras en infraestructun
que son onerosas este, eso por un lado y hay un elemento de mucha preocupaci6n que le hago conocer
aesteConcejoyeslasituaci6nqueestamosviviendoactualmenteconlaCruzRoja,nosotrosyyoenlo
personalhetratadodehacerloscontactosconlasaltasgerenciasdelaCruzRojaCostarriceuseytambi6n
la sefiora vice alcaldesa ha hecho contactos con Cruz Roja porque existe una preocupaci6n de que
actunlmente no haya un administrador y no exista una Junta directiva nombrada, entonces en raz6n de
eso y viendo rna posible situaci6n de que no se nomalice la situnci6n, nosotros hemos empezado a
movemos para solicitar espacios con los jerarcas, en este caso para promover esa situnci6n que mos
preocupa y que existe rna clara intenci6n de la vicealcaldesa, digamos, de lidelar la vicealcaldesa de
darle recursos a la Cruz Roja ath mds para fortaleeer su operaci6n en el canton, pero sin embargo esta
situaci6n  nos  enreda  y  vuelve  complejo  y  es  algo  que  tanbien  diferentes jermcas  cantonales  de
iustituciones que tienen que vcr con el tema de salud y con el tema de seguridad mos han manifestade a
nosotrosdesupreocupaci6nsobreestepuntoenespecificoyquelaideaesabordarlosnivelinstitucional
delamejormanera,porquesiesalgoquepuedeserunretrocesoparaelcanton,elteinadelaCruzRoja,
pero  que sin embargo, ya lo estanos abordando desde el  gobiemo  lcoal,  sin mas por el momento
agradecerles el espacio y qued6 a al servicio de ustedes.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comettta, muehas gracias, sefior
alcalde.

ARTICULO     VI
Asuntos varios

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, siguiendo con el orden
del cia, vamos con el articulo 6 asuntos varios, voy a darle la palabra a la compafiera regidora, Elsa.

La regidora Elsa Gabriela Torres Montiel comenta, buenas tardes, gracias sefiora presidenta, en primer
lugar,  quiero  agradecerle  a  la  profesora  Marlyn  Baltodano  Brenes  del  Colegio  de  Nandayure  en
informaticaquenosayud6conloscartelitosdelascurulesconlosnombresdecadaunodelosregidores,
en segundo preguntar si tenemus derecho a transporfe para las capacitaciones del sahado y el domingo,
al sefior alcalde no se si mos van a facilitar el transporte.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, este caso, sefior alcalde,
es que para el dia sabado 10 y domingo 11 mos lleg6 a titulo personal y tal vez obviamos haberlo enviado
como correspondencia para que se tomara un acuerdo como tal, donde se mos esfa invitando a seguir con
el m6dulo 2 Planificacich Estrategica y Hacienda Munieipal por parts del lnstituto de Fomento y
Asesoria Municipal, la actividad se va a l]evar a cabo otra vez en la Uhiversidad Nacional en NIcoya, en
un horario de las 8 a 3 de la tarde, entonces, como mos lleg6 a trfulo personal y no lo traemos como
correspondencia, no lleg6 aca queremos vcr si hay la posibilidad de que pueda haber transpor[e para
estos dias.

El sefior Teddy Osvaldo Ztifiiga Sinchez, ALcalde Municipal indica, si al ser fines de semana se vuelve mas
factible  para  la  muhicipalidad  otorgarles  a  ustedes  vehi'culos  para  movilizarse  hacia  ]a  actividad,
entonces,  si  el  Concejo toma el  acuerdo de  solicitar el  transporte  nosotros  estariamos  en la en la
dispusicich de agendar los 2 vehiculos no st si selfan suficientes para peder que ustedes asistan a la
actividad, entonces me indican el ndmero de vehiculos para yo pnderlos preparar y asignar ese cia.
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La regidora Karla Tatiara Baltodano Sequeira, Presidenta Munieipal comenta, para
vamo-s a hacer rna mcei6n para que salga un acuerdo.

®

ARTIC U L0      VII
ESDacio de los Sindicos

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presideuta Munieipal comenta, siguiendo con el orden
del cia en el articulo 7 le dames el espacjo a los sindicos.

La Sindica suplente Milagros Gonzalez Ranrirez comenta, buenas tardes, sefiores regidores, sefror alcalde,
sindicos y a todus los que nus escuehan en redes sociales es urn inquietud que tengo, yo se que la mta
912 es Nacional lo tengo may presente, pero esti causando problemas las rondas aca de Nindayure a
Zapotal,esinereible,comoestaeso,esecharral,porquesepuededeeirqueesuncharraI,queencualquier
momento puede causar un problema, con fas lluvias ese zacate, ese crecinento tan alto qpe se tiene, eso
se va a doblar, hay panes que ya casi mos queda que rna via del montazal que hay, uno como desde alla,
pues maneja con mucho cuidado y precavido, pero hay gents qpe ri conoce y va ahi y con  una raya y
ahi causa un accidents, no se qu6 posibhidades hay de que por medio de la municipalidad mos hngan esa
ronda, nosotros estamus gestionando en Zapotal viendo de qde manera se hace la ronda, ya sea que yo
pegue un jomal que otro pague otro jomal y asi verdad, pero yo eriendo que eso es de CONAVI, se le
ha dicho algunus finqueros y dicen, "que vanos nosotrus a hacer la ronda si la carretera ni siquiera la
ronda es de nosotros, los animales no comen ahi es de CONAVI y CONAVI asi como paga hacer rondas
de Nicoya a Nindayure descuede y de todo, y no paga acat, por supuesto que dicen que CONAVI no
tiene dinero, verdad, entonces eso es lo que dicen, "ni es de nosotros eso", pero no se si habri alguna
posihilidad sefror ahalde de qpe la munfcipalidad intervenga en eso, come le digo nosotros estanos
tratando de ver CONAVI no ha dicho que si, pero tat vez nosotros tratando de pagar un jornal, mientras
un grupito todos y que la municipalidad nos ayude porque oiga es en serio pasar por ahi ya esti peligroso,
usted va bqjando no sabe si es una vuelta a una recta, Lo que sigue porque el sacaste, esta doblado y una
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a Zapotal, esa Cuesta Palma Rosa en cualquier momento sucede un accidente y por otra parte, pues
agradecerles a lus compaherus que ham ido a trabajar ahi al camino de Zapata al centro de la Tome
excelente, qure muehas veces nos tienen muy abandonados y veo que han heeho varias reparaciones, tal
vez no todo, pero si Lo que estf mis malo y tambich en la nlta nacional se ham hecho reparacich y se las
agradezco porque tampoco le conesponde a la municipalidad, pero sin embango se ham preocxpado en
hacer ahi un maquillado por lo memos, pero si, les agradezco mueho que se ham preocupado por lus
caniinos y esa de la Tone, pues tamhich circula gente que ve en sus cosas, sus productos, maestros qpe
viajan de Tacani a Estrada, Rio Ora y esos caminos tan fatal y tambien ya han trabajado, entonces
tambich se les agradece y ahi le dejo, sefior alcalde, quien me contesta de esas rondas que estin terribles,
bueno, buenas noches, gracias.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presideuta Municipal comenta, con mueho gusto doha
Milagro, vamos a darle la palabra al sefior alcalde.

El  sefior  Teddy  Osvaldo  Zdfiiga  Sinchez,  Alcalde  Municipal  indica,  si,  tomamos  ncta  de  del  acertado
comentario de la sefroTa Sindica de Zapotal, vanios a elevario a la instancia correspondiente, ya que es
rna mta nacional, entonces a quien le c-sponderia en este caso es al CONAVI y al MOPT y en dado
caso de que no avance la situaci6n como ya hemus aprobado un convenio, la idea es llevar el converio
que lo fine el mihistro y luego empezar a hacer convenios especfficos, poliqpe no solo ese punto, sino
por ejemrdo, todo lo que es la nha Camona -Santa RIta hasta llegar a Morote, tanbien la parts de Vista
de Mar y de Vista de Mar hasta Los Linones y a Bellawista esfa sin rondas y hay elementos que si son
intemos de nosotros, como es el caso de la Cuesta La Soledad, que ahi si seria un tema que nosotros
posiblemente vayamus a sacar rna un cartel o ver si lus operarius de la muhicipalidad sean lus que
mejoren ese tema de rondas, pero si es un tema que vamos a tomar nota may puntualmente papa ver
c6mo podemos abordar la situncich, muchas gracias.

La regidora Karia Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Muhicfpal comenta, 1e dames la palabra, el
sefror sindico Carlos.



EI   Sindico  propietario  Carlos  Antorio  Cortes  Cordero  comenta,  buenas  noches,  compafieros  y
compafieras bueno, ahora escuehando la cuesti6n del cartel de licitaci6n de residuos s6lidos no s6 si ya
buenosecontemplaronquelafe,puesmjaesquee]canichestenuevoqueviene,puesingresealdisdrto
delPorvenir,verdad,yaqueahanohaingresadoynosotrostenemoslafequeesecami6ningreseycreo
que la g[an mayon'a del distrito estanos dispuestos a pagarlo lo de la basura mensualmente, pero si me
gustaria que tal vez no se, sefior alcalde mos ayude con esa parte, porque sabemos que tenemos que llenar
ahi unas las boletas para  inscribimos y demds, verdad, entonces empezar con eso para que no los agarre
muy tarde, alla, podemos buscar muehas personas para que mos ayudqu es un ardun tral]ajo, eso no se
lovoyanegar,porqueyohevistoyconozcolasbolefasdeiuscripci6n,seloquehayqueharer,entonces
es iniciar lo antes posible con eso, porque yo espero en verdad que eso se haya analizado y yo confio
mucho en ustedes que se analizaron que un cami6n va a ingresar a sacar la basura alla y despues va a
decir no, yo no ingreso porque ese camino es muy empinado o cuesta muchisino y yo no voy a mandar
un cami6n tampoco, porque eso me genera mds gastos y yo solo estoy cobrando la tonelada a tanto, o
sea tedas esas cosas, creo que se tiene que ver la topografia del tenero que tenemos en el canton de
Nandayure que es sumamente importante, verdad contemplar todo eso, ojala que pronto sefior alcalde,
ya iniciemos para vcr si nosotros, de verdad mos. . .  a mi me acongoja de verdad traer a veces bolsas de
basura y ponerlas en los espafioles y no me da pena decirlo aqui en ptibljco lo digo, he tratado de ir a
gestionarlo y hasta tratar de pagar y las administraciones auteriaes, no me no me dejaron, emonces a
veces uno no haya que hacer con la basura, yo soy enendgo de quemar soy, soy realista, soy enemigo de
quemar, pero este no me queda de otra, eeharla en mi carro y traerla, vamos a esperar para colahorar en
lo que sea, alla tenemos el Concejo de distrito dispuesto y yo s6 que ellos van a ayudar, por otra parte
tambiencontribuiraloquedicelacompafieraconrespectoalodelasrondas,ahoraqueestalitrabajando
en la Cuesta de Rio Ora ojala sefior alcalde que se pueda cortar aquellos iinoles de teca, gestionar con
la persona que sea el duefio o si son de la muni, pues la muni que se encargue de cortarlos verdad7 pero
si es coordinar porque en el verano esos drboles de teca dafian totalmente, es tanta las hojas que caen
que acumulan luego la primer lluvia es hojas de teca y arena y hasta ahi lleg6 todas las aguas otra vez al
camino, entonces seria bueno gestionar desde ya para hacer todo eso y las otras rondas que estin fatales,
yo se que no existe un reglamento, no existe, hay que crearlo, hay que pubLicarlo y hay que hacerlo valer,
porque si no de lo contrario esto sigue igual, es sunamente complieado, y muchisimas gracias.
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EISindicopropietarioJuanBautistaG6mezFonsecacomenta,buenasnoches,muehasgraciaspordarme
el espacio, sefiora presidenta, es que tengo una preceupaci6n, yo en Pavones, fijate que ahi en la calle
de Pavones hay una familia que sacan los chiquitos a la escuela especial, lo que pasa es que ahi el camino
del agua lo ha estado destrozando mucho y bueno, yo creo que Tedy sabe de esto porque el sefior alcalde,
porque yo la vez pasnda le dije de esta situaci6n, respecto a eso tamhi6n yo creo que bueno estanos en
cariculacreoqueyadeutroagosto,el15dengostosalelacaniculayandmepreceupaquesigalloviendo
mds duro y despues no va a haber paso ahi y otra cosa, el muchac`hito que venfa conmigo ahora ese tiene
problemas tambien con la alcantarilla ahi que no se ha ameglado, y yo creo que con los aguaceros que
se estin viniendo ahorita no va a haber paso, entonces no lo vamos a agarrar como ir a aneglar ahora,
sino que va a ser emergencia, entonces esa es mi preocupaci6n, en un dia yo creo que pueden hacer eso,
me imagino que en un dia, otra srfuaci6n tambich que queria hacerle la pregunta al sefior alcalde, que
echo hngo porque el salch comunal de Pavones esta a `nomdre de la municipalidad, c6mo hago para
hacer el traspaso a la asociaci6n de Pavones que quisiera que e] me dijera algo para llevar un mensaje a
los compafieros ahi y muchas gracias y buenas noches.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presideuta Municipal comenta, tiene la palabra sefior
alcalde.

El sefior Teddy Osvaldo Zrifiiga Sinchez, Alcalde Municipal indica, si con el primer elemento que
menciona el sindico de Porvenir, don Carlos, la idea de este cartel, si bien diferimos ahi con un tema del
preeeso de evaluaci6n, yo creo que todos creemos que podemus mejorar nctablemente la situaci6n el
cartel si tiene elemeutos muy importaptes para la poblaci6n del caut6n y es la inclusion de Zapotal y
Porverir en la recoleeci6n de residuos, para esto hay que hacer rna evaluaci6n tarifaria, hay que crear la
ruta, hay que hacer una estimaci6n y nosotros proyectar eso, a partir de eso, hablar con la empresa
adjudicada para que empecemos a brindar el servicio en estos distritos es una de las metas que tenemos
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como administraci6n y hay un elemeuto de organizaci6n interna que tenemos que I
pero es algo que estamos luchando con el tema la cuesta de RIo Ora, por el mo
reparaci6n  fapida,  pero  fapida,  no  quiere  decir  que  no  haganos  el  tral>ajo  b
desaguando y otros elementos, sino que en verano si vamos a hacer ese trabajo que pide el sefior sindico
principalmeute ampLiando la cuesta y levarfuido con material de calidad la cuesta, entonces creemos en
que  despdes  de  este proximo  verano  esa cuesta va a  ser otra,  totalmente,  a lo que  hemos  terido
hist6ricamente y con relaci6n al tema que menciona el sindico de San Pablo Angel G6mez, hay 2 cosas
aca, digamos, y que yo quisiera tener 2 frentes de trabajo en ese momento para estar atendiendo la
situaci6n qLle tiene el canton con el deterioro de los caminos, que es algo que nosotros heredamos con
tote el tiempo que la maqulnaria estuvo detenida y sin carteles en SICOP, per eso mos dificulta a
nosotros, la idea de la administraci6n es tener 2 frentes trabajando a un corto plazo y eso mos va a pemitir
estar en 2 sitios trabajando y operando, con el tema de Pavones sj lo tenemos como rna situaci6n de
prioridad, sin embargo, hey estanos ha atendiendo una palal]ra que dijo el sefior s{ndico que es muy
importante, emergencias, hoy lo de Rio Ora era rna emengencta, lo que vanros a atender en EI Carmen
es otra emergencia y Lo que estamos atendiendo ya en Rio Ora tambien es una emergeneia porque ya se
impide el paso, esperemos que los caminos mos aguanten, 1a situacj6n en el case de Corozalito es rna
emergencia, no hay paso ya por la canetera y lamentablemente ahi podemos seguir enumerando rutas,
pero la idea es atender las emergencias y atender prioridades, nosotros tenemos un interfes muy particular
con el case de estos dos nifios que tienen discapacidad de invertir recursos para dar accesibilidad a su
familia y a ellos, y principalmente que ellos puedan trasladarse de la mejor manera posible a la escuela
y a los centros de atenci6n social, ya sea salud o diversos que existan en el distrito, pero si lo tenemos
contemplado, el problema ahorita que tenemos es que hay 2 puntos que estin a punto de impedir que los
estudiantes  del  colegio  del  Carmen puedan  asistir a clases y  hay  un punto  donde totalmente  esfa
incomunicado el paso de la comunidad por esa ruta y ese es uno de ]os temas importantes, nada mds que
en un orden de urgencias nosotros vamos tratando de atender los temas, ahora cunndo llueva nosotros la
idea es tras]adamos a estos sectores que son sectores llanos donde nosotros podemos atender las rutas,
con mds facilidad que  las partes montafiosas del canton o en especifico esos temenos que estamos
hablando, que son tenenos muy complicndos si esfa lloviendo, entonces si, la idea es atenderlos y con
lo del salon comunal tomo nota para vcr si podemos hacerlo, si hay que hacerlo a traves de un proyecto
de Icy que tengo que mencionarle a este Concejo y que ese Concejo tiene que tener el visto bueno para
que se pueda trasladar el teneno de parte de la munidyalidad a la asociaci6n de desarrollo, que es la via
de transformar un bien pdblico a un a un domhio de una organizaci6n privada, entonces seria por aclarar
esos puntos que ham mencionado los sefiores s{ndicos muchas gracias.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, muehas gracias, sefior
alcalde.

ARTICUL0      VIII
Control de acuerdos

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, siguiendo con el orden
del dia, articulo 8, control de acuerdos en este punto en especifico, quiero hacerle la consulta al sefior
alcalde en relaci6n al oficio que recibimos dias atrds en relacich a la nulidad sobre la situaci6n del auditor
intemo, aqui lo que tenemos, la preocupaci6n es que habiarnos solicitado a su persona que mos ayudara
con la parte legal, ya que hay que darle una contestaci6n, entonces, tal vez si usted mos indica c6mo va
el procedimiento o ya lo esti, porque si algo me coment6 Brandon, pero ya no se.

El  sefior  Teddy  Osvaldo  Zdfiiga  Sinchez,  Alcalde  Municipal  indica,  si,  muchas  gracias,  sefiora
presidenta el acuerdo sali6 solicitar apoyo al licenciado Chavarria Brandon Chavarria para que el de
soporte juridico al tema, yo se que el ya lo esti trabajando nada mds que hay un elemento de analisis que
61 tiene que dar y posteriormente les estari entregando a ustedes un criterio que digamos de el hacia la
posici6n que este Concejo ha solicitado a su a su persona, es inportante mencionar que tambien ya ha
habid® otres eriterius que hacen menei6n a este tema, uno habia side desanolledo per la liceneiada
Marten, que sen'a bueno tambien tomar en cuenta el momento de ustedes y que ustedes puedan tambi6n
someter a  audiencias,  ya  sea  en  la comisi6n  o  en el  espacio  que  ustedes  consideran  a  las  partes
involucradas para evacuar dudas, principalmente la gente del colegio, si se puede ser virtualmente, yo
pensaria que seria un ejercicio inportaute para escucharlos a ellus, si no hay satisfacci6n con los criterios
juridicos que ya hahia tenido Marten y que van a tener con el licenciedo Brandon Chavarria y tamhich



con el sefior auditor, que es la otra contraparte para que ustedes puedan evacuar de manera mds amplia
las consultas directas con ellos, creo que seria un ejercicfo muy sano para este Concejo, pero es rna
situaci6n que el Concejo tiene que valorar y que esta alcaldia, desde su humilde posici6n, hace esta
recomendaci6n o valoraci6n para para el juicio de ustedes, muchas gracias.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presideuta Municipal comenta, muchas gracias, sefior
alcalde, agradecemos su gesto y sus recomendaciones las vamos a considerar como equipo que somos,
agradecemos igual a Brandon porque sabemos todo el trabajo que esta ahorita desde su posici6n.

ARTIC U L0      IX
Mociones de los Regidores

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, siguiendo con el orden
del dia, articulo 9, mociones de los regidores y el sefror alcalde, le voy a dan la palabra al regidor Pedro
Mes6n para que mos apoye con la moci6n.

El regider propietario Pedro Andies Mes6n Femindez procede con la lectura de la moci6n # 1 . . .

La  regidora  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Presidenta  Municipal  comenta,  para  este  caso,
compafieros someto a votaci6n la mcei6n ndmero uno, antes voy a darle la palabra al sefior compafiero
Pedro Mesin

El regidor propietario Pedro Andrds Mesen Femindez comenta, para explicarle tal vez en palabras mds
mds faciles, el problema en este caso fue qpe la empresa que se habia a4judicado el Concejo anterior en
realidad lo que esfan ofreciendo era un sistema similar, mfs aun asi, ro es el sistema que en realidad
necesita la municipalidad, por este tema fue que tomanos la decision de derogar el proceso y adjudicar
a la empresa que en realidad si esta ofchando el programa que se necesita, aunque sea un poco mss caro
que la oferta inicial, pues sf a¢udicamos esta primera, foamus a tecnicamente botar el dinero porque era
algo que no mos iba a servir.

La  regidera  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Presidenta  Municipal  comenta,  y  para  tomar  en
consideraci6n tambi€n ya habia un criterio techico de la persona encargada, en este caso don Javier
dende habfa por alguna raz6n, ahi se traspapel6, pero si es importance para el mejoramiento y para seguir
conlosproyectosqpeestecant6nmerece,hacerestamoci6n,porlotanto,compafierossomctoavotaci6n
a aprobar la moci6n ndmero uno, aprohada con 5 votos positives y queda definitivamente aprohada con
5 votos positivos y se dispensa de trinite de comisi6n con 5 votes positivos.

Pot lo tQwho, el acuerdo queda de la siguleute manera:

1 -   Moci6n promovida por la reridora propietaria Karla Tatiana Baltodano Sequeira, apeyada por lus
regidorespropietariusJohanSalinasRosales,ElsaGabrielaTorresMontiel,PedroMes6nFeminder
y la regidora suplente en ejereicio Yoselyn Canbronero Mora, en la que indica,

Objetivo de la moci6n:
bnico: Revocar eL acuerdo tomado en el inciso 33) deL, Articulo IV, Sesi6n Ordinaria No 203 celebrada
el 1 9 de nralzo de 2024, adoptando la siguiente Tesolucich:

REsuLTANro
I      E122 de febrero del 2024 a las 10:41 a.in laMunicipalidad de Nandayure pilblico el

procedimiento de contrataci6n administrativa 2024LDL000005 -00204 5 0009 denoninado"Compras de Lieencias de Civil 3D y antivinis Eset Protect Entry on Premise".

11.      En la partida N° 1 del procedimiento se encontraba "Servicio de renovaci6n de licencianiento de
antivinis corporativo institucional", con un valor unitario de 19.530 colones y en la partida N°2
se cousignd "Liceneia de Autocad including specialized toolsets commercial single user annual,
version: actual o mds reciente, idioma: espafro1/intlds, vigencia 12 meses", con precio unitario
de I.447.600 de colones.

in.      En  el  pliego  de  condiciones  se  indicaha lo  siguiente:  Civil  3D  es un  softvrare  de  disefio y
modelado utilizado en la industria de la ingenierla civil. Civil 3D se basa en la plaraforma de
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disefio asistido por computadora (CAD) y se enfcoa en ofrecer herramien
disefro, analisis y documentaci6n de proyectos de ingenieria civil, como ca
drenaje, redes de agua, parcelas y topografia. Antivirils. Un ANTIVIRUS que
segura en la red mediante po]iticas de seguridad. Con ello se puede proteger la red contra ataques
de virus, fntmsiones extemas, filtrar deteminadas parinas o restringiv el tralco p2p

IV.      El dia 05 de malzo del 2024 a las 9:53 a.in. se realiz61a apertura de ofertas. En lapartida N°1
solamente ofert6 BL One Sociedad An6rima y en la partida N°2 ofertaron AISASOFT Soctedad
An6nima y Teleservicius Djgitales JBM Scoiedad Andnima

V.      E107 de marzo del 2024 se realiz6 el estudio t5cnico de las ofertas perparte de JavierHernindez
Alfaro, el curl determin6 que todas las ofertas cumplian con los requisites de admisibilidad. Sin
embargo, el mismo adjunto el oficio DTID 005-2024 del 5 de marzo del 2024 en donde indic6
que:

La empresa TELESERVICIO DIGITALES JBh4 oferta la herranieuta en AutocAD civil
3D 2024, la cual cumple con cada rna de las especificaciones solicjtadas. Mentras que la
empresa AISASOFT oferta la henamiema BricscAD PRO, a pesar de ser rna herramienta
similar a AutocAD civil  3D,  no cumple  con cada rna de las especificaciones techicas
solicitadas, esto se dctermina en un analisis realizado a las especificaciones tecnicas del
Software  que adjunta la empresa,  donde  podemos  detallar que BricscAD PRO  ofrece•herramientas base de modelado para MDT, corredores y nivelaciones. 1mporfa puutos para

trabajo  topograncos  y   hace   simulaci6n   de   escurrimientos.   Sin   embargo,   no   tiene
herramientas   de   dceumentaci6n   detallada   de   modelado   de   drenaje,   vias   ferreas,
determinaci6n de cuencas hidricas. Para eso se apoya de herTanientas de terceros como
MDT, Plateia, Civil Site Design y de presentarse alguna necesidad tendriamos que incurrir
a  gastus  edieionales.  Adends,  en  cartel  se  solicits  qpe  el  software  Ofutado  tonga
interoperabilidad con otros softwares que posee la instituci6n, en este caso tampoco  se
cumple ya que actualmente la instituci6n maneja ]icencias de la colecci6n de Arquitectura,
ingenieria y coustmcci6n de autodesk.  por tanto, es necesario tener esta compatibilidad
debido a los proyeetos que ya se manejan. En cuanto a la migraci6n de rna ap[icaci6n a la
otry se considera qie requiere buen un lapso de tiempo para manejar rna herramieuta que
no se ha manipulado como ]o es BricscAD, presentada por AISASOFT.
En conclusion,  por experiencia en el  manejo  de  ha herramienta AutocAD  civil  3D  se
recomienda  adjudicar  a la Empresa TELESERVICIOS  DIGITALES  JBM,  por  cumplir
tecnicameute con lo solieitado y ajustarse al contenido presupuestario reservado.

VI.       Que e.I  15 de _marzo del 2024 _a fas  !5:50 el proveedor _municipal realiza la reeo_mendaci6_n de
adjudicaci6n en los siguientes termjnos:

De conformidad con los hechos expuestos y  los motivos especificos de inteies ptiblico
cousideradosparaadoptarestadeeisi6nenlapresenterecomendaci6nylanormativavigente
en materia de Contrataci6n Ptiblica,  ha Proveeduria de la Municipalidad de Nandayure,
RESUELVI:
Se recomienda adjudicar el procedimiento de Licitaci6n Reducida No. 2024LD000005-
0020450009, de la siguiente manera:

BLORE,SOCIEDADANONIMACedulajuridica3-101-634194(SfCUMPLE).
PARTIDA 1
SERVICIO     DE    RENOVAC16N     DE     LICENCIARENTO     DE     ANTIVIRUS
CORPORATIVO
INSTITUCIONAL,  por  el  monto  econ6mico  de  ¢580.000,00  (quirientos  ochenta  nil
colones con 00/ 100.)

AISASOFT SOCHDAD ANONIMA Cedula juridica 3-101-145870
PARTIDA 2
LICENCIA DE AUTOCAD INCLUDING SPECIALIZED TOOLSETS COMhffiRCIAL
SINGLE USER
ANNUAL, VERstoN:  ACTUAL 0 MAS RECIENIE, IDIOMA:  ESPAHOLflNGL±S,
VIGENCIA 12



MESES. por el monto econdmjco de ¢2.800.000,00 (dos millones ochceientos nil colones
conoo/loo)

VET      Que el dia 19 de marzo del 2024 mediante el inciso 33) del, Articulo lv, Sesi6n ordinaria No
2024 el Concejo Municipal acord6 que:

APROBAR y ADJUDICAR con dispensa de dictamen de comisi6n la recomendaci6n de
adjudicaci6n  emitida  por  el  sefior  lgnacio  Escobar  Brais,  Encargado  de  Proveeduria
Mulcipal, del procediniento de Lieitaci6n Reducida No. 2024LD-000005-0020450009, el
cual  queda  de  la  siguiente  forma:  con  respecto  a  la  compra  denominada:  Parfida  1:
SERVICIO     DE    RENOVAcldN    DE     LICENCIARENTO    DE     ANTIVIRUS
CORPORATIVO INSTITUCIONAL, por el monto econ6mico de ¢580.000,00 (quinientos
ochenta nil colones con 00/ loo), se le adjudica a favor de la empresa BL ONE, SOCIEDAD
ANONIMA Cedulajuridica 3-101-634194, y con respecto a la compra denominada: Partida
2:      LICENCIA     RE     AUTOCAD     INCLUDING     SPECIALIZED     TOOLSETS
COMhfflcIAL SINGLE USER ANNUAL, VERstoN: ACTUAI. 0 MAS RECIENTE,
IDIOMA:  ESPANOL/INGLES,  VIGENCIA  12  RISES.  por  el  monto  eeondmico  de
¢2.800.000,00 (dos millones ochocientos nil colones con 00/100), se le adjudica a favor de
laempresaAISASOFTSOCHDADANONIMAcedulajuridica3-10l-145870.

cONsmERANDO

P"ERO:
Que la Ley de Contrataci6n Publica establece en el articulo 40:

El pliego de condiciones debefa estableeer los requisites de admisibilidad, los parinetros
para verificar la calidad y contener un sistema de calf ficaci6n de oferds, stendo posible
incorporar factores de evaluaci6n distintos del precio, tales como plazo y calidad que, en
principio, deben regularse como requisitos de cump]imiento obligatorio. La combinaci6n
de clfusulas de admisibilidad y de factores de evaluaci6n debe asegurar la adquisici6n
del mejor bien, obra o servicio, al menor precio y con apego al princjpio del valor por el
dinero. En caso de empate, se dct>efa dan rna puntuaci6n adicional a las pymes, confome se
establezca  en  el  reglamento.  Las  especificaciones  tecndcas  deberin  estar  defihidas  en
terminos de calidad, desempefio y funcionalidad.

SEGUNDO:
Que en la supra citada norma y numeral el incise e) establece:

Principios de eficacia y eficiencia: el uso de los fondos y bienes pthlicos y La conducta de
todos los sujetos que intervienen en la actividad de compras pdblicas deben responder al
cumplimiento de los fines, las mctas y lus objetivos iustituciorales y a la satisfacci6n del
interds pthlico. En todas las ctapas del procedimiento de compra prevalecefa el contenide
sobre La forma y se favoreceri la couservaci6n de los actos. Los defectos subsanbles y los
incumplimientos intrascendentes no descalificaran la ofena que los contenga.

TERCERO:
El numeral en rito tanhien dice:

Principio de la vigencia tceno[6gica: el objcto de la contrataci6n debe reunir exigencias de
calidad y actualizacj6n tecnol6gica que obedezcan a avances cientificos contemporineos, de
conformidad con las necesidades y posibilidades de la entidad contratante.

CUARTO:
El articulo 51 de la Ley de Contrataci6n Ptlblica estableee:

Acto  final  de]  procediniento. El  acto final, ya sea rna adjudicacjdn,  deelaratoria de
desierto o de infructuoso, deberi cousistir en rna decision informada de la persona u 6rgano
que lo adopte, motivada en criterios tdericos y juridicos.
El plazo para dictar el acto final sera el dispuesto en el pliego de condiciones, que en ningin
caso podra ser superior al doble del plazo fijndo en el pliego para la recepci6n de oferfas. En
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casos excepcionales, por acto motivado, se podri prorrogar hasta por
recibir ofertas.
EI  acto  fina]  qu€  no  hava  adquirido  firmeza  podri  set  revocado

I .  ,  ;-`_   `: I:,,
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Administraci6n.  atLn  cuando  sea  recurrido.  En  caso  de  reeurrirse  el  acto  final,  la
revocact6n dcheri ser adoptada previo al vencimiento del plazo otongado para la audiencia
inicial, haciendo constar las razones de tal proceder mediaute resoluci6n motivada y, en tat
caso,  se ordenafa el archivo inmediato del recurso sin mayor trinite.  Contra el acto de
revocaci6n y el de archivo no cabri recurso alguno. (resaltado afiadido)

QtJ-:
Articulo 157.-En cualquier tiempo podri la Administraci6n rectificar lus emores materiales o de hecho
y los aritrieticus.

SErm:
La Ley General de la Administraci6n Ptolica indica en el articulo 113 que:

1.   El   servidor  ptiblico  debefa  desempefiar  sus  funciones   de  modo   que   satisfagan
primordialmente el interfes pdblico, el cual sera cousiderado como la expresi6n de los
intereses individuales coincidentes de los admiristrados.

2. El interes ptiblico prevalecefa sobre el inteies de la Admjhistraci6n Ptolica cuande pueda
estar en conflicto.

3. En la apreciacidn del interes ptiblico se tendfa en cuenta, en primer lugar, los valores de
seg`indad jutdica y juchcia papa fa comunidnd y el individco, a los que no puede en ndngrin
caso anteponerse la mera conveniencia". Qtesaltado afiadido)

SE"0:
La revocaci6n supone, por otro lado, rna incongruencin del acto con el interes put]lico. Asi lo regula
expresameute el numeral 152 inciso 2 de la Ley:

La revocacich debefa tener lugar thicamente cuando haya divengencia grave entre lus
Ofectos del acto y el intefes pdblico, pese al tiempo transcurrido, a lus derechos creados o a
la nafuraleza y demds cireunstancias de la relaci6n juridica a que se intenta poner fin".

ocTAVo:
La revocacich se funda en raeones de oporfumidad, convenieneia y m6rfro, claranettte precisedas en el
numeral 153 de la Ley General de Administraci6n Publica
a) Aparici6n de nuevas circunstancias de hecho, no existentes o no conocidas al momento de dictarse el
acto orirfuo.
b) Distinta valoraci6n de las mismas circunstancias de hecho que dieron origen al acto.
c) Distiuta raloracich del interfes pdblico afectndo`

NOVENO:
En el procedrfuento de contrataci6n 2024LD-000005-0020450009 no se adiudic6 correctaneute en la
partidaN°2,yaquepreviamentesehabiaadyudicedolamismaaAISASOFTSociedadAn6nirna,c`rmdo
claramente el sefror Hemindez ALfaro habfa cousignado que esta no cumplia con las espeeificaciones
fecnicas de lo solicitado, por cuanto se ofertaha una licencia con caracteristicas distintas a las refchdas
por la Administraci6n, pero que la empresa TELESERVICIO DIGITALES JBM Sociedad Anchima si
cumplia y ofertaba lo que se requeria. En vista de esta situaci6n al sostener el acto de adjudicaci6n
anterior no se estaria satisfaciendo el oQjeto del concurso, causando un periuicio al erario al edquirir rna
licencja qpe no es la que se necesita realmente. Adends, colatera]mente se esfa afectando el progreso y
desarrollo de infraestn]ctura que necesita dichos programas para su disefio de manera urgente, lo cual es
un agravio al inteies pdblico.

roR TANro

EI Conpejo Municipal acuerda revocar el acuerdo tomado en el inciso 33) del, Articulo IV, Sesi6n
Ordinaria No 203 oelchrada ct 19 de manro de 2024 y en su lugar se dispone que:



Con  respecto  a  la  compra  denominada:   Partida   I:   SERVICIO  DE  RENOVAcldN  DE
LICENCIANIENTO  DE  ANTIVIRUS   CORPORATIVO  INSTITUCIONAlj,  por  el  monto
econ6mieo de Sl 125 o su equivalente en colones, se le adjudica a favor de la empresa BL ONE,
SOCIEDAD ANONIMA Cedula juridica 3-101-634194, y con respeeto a la compra denominada:
Partida    2:    LICENCIA    DE    AUTOCAD    INCLUDING    SPECIALIZED    TOOLSETS
COMMERCIAL   SINGLE   USER  ANNUAL,   VERSION:   ACTUAL   0   MAS   RECIENTE,
IDIOMA: ESPANOL/INGLES, VIGENCIA 12 RISES. por el monto econ6mico de $8400 o su
equivalente en colones, se le edjudica a favor de la empresa TELESERVICIOS DIGITALES JBM
C6dulajun'dica3-101-393719
Se somete a votaci6n y los regidores manifiestan estar a favor de la mcei6n, por lo que el Concejo
acuerda:  Primero: Aprobar la mcei6n antes citada, SggE]n±Qi Comuhicar el presente acuerdo al
AlcaldeMunicipalparalostrinitescorrespondientes.Aprobadoporunanimidadconcincovotos
positives de ]os  regidores  propietarios Karla  Tatiana BaJtodano  Sequeira, Pedro Andres
Mtsen Fernandez, Elsa Gabriela Torries Montiel y Johan TaH Salines Rosales y fa regidora
suplente en ejercieio Yoselyn Tatiana Cambronero Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRANITE DE CONISION.

LaregidoraKarlaTatianaBaltodanoSequeira,PresidentaMunicipalcomenta,pracedeconlalecturade
la mocich #2

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Mulcipal comenta, se somete a votaci6n la
moci6n#2,aprobadacon5votospositivosyquedadefinitivamenteaprobadacon5votospositivosyse
dispensa de trinite de comisi6n con 5 votes posftivus.

Pot lo tqato, el acuerdo queda de la sig.dei.te moLnera

2-Moci6nConjuntapresentadaporlosregidorespropietariosKarlaTatianaBaltodanoSequeira,Pedro
Andr6s Mesen Fernindez, Elsa Gabriela TOITes Montiel, Johan Tali Salinas Rosales y la regidora
suplente en ejereicio Yoselyn Cambronero Mora, en la que indican:  OB.IETIVO:  Solicitud de
transpor[e para asistir a capacitaci6n con el IFAM.  CONSIDERANDO: tnico: La invitaci6n

;eAfsbefsgn¥kcun¥a:_d±]frr%¥r€op:::c:ps:sdceo[:::spa¥±=:o*£:eTMe6dDeLLn6tiHtr]:opfaenFfi:cma:;i:
Estrategica  y  Hacienda  Municipal  del  XII  Programa  de  Capacitaci6n  Nuevas  Autoridades
Municipales 2024-2028 organizado por el IFAh¢ capacitaci6n que se llevara a cabo los dias sabado
10ydomingo11deagostode2024,enhorariode8:cOa.in.a3:cop.in.,enfaUriversidedNacional,
Campus Nicoya, en la Provincia de Guanacaste. Por 1o fanto, se mociona pars que el Concejo
tome e] siguiente acuerdo: Solicitarle al Alcalde Municipal su anuencja y colaboraci6n, a fin de
que se nos brinde el transporte para pnder asistir a tan importante capacitaci6n, en el lugar, fecha y
horario antes indicado. Se somete a votaci6n y los regidores manifiestan estar a favor de ]a moci6n,
per lo que el Concejo acuerda: Prinero: Aprobar la moci6n autes citada, Segund®: Comuniear el
presente  acuerdo  al  A]calde Mulcipal  para  el  trimite  comespondiente  a  la  coordinaci6n  del
transporfe para la citada capacitaci6n. Comuniquese. Aprobado per unanimidad con cinco votos
positivos de los  regidores  propietarios Kar]a  Tatiana Baltodano  Sequeira, Pedro Andrts
Mes€n Fernfndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y Johan Ta]i Salinas Renles y la regidora
suplente en ejercicio Yoselyn Tatiana Cambronero Mora. ACUERDO I)EFINITrvARENTE
APROBADo CoN DISpENSA DE TRArmTE DE CoMsloN.

La regidora Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, al ser las 20 horas 22
minutos del 05 de agosto de 2024 se cierTa la sesi6n ordinaria ninero 14.

Conclnye la sesi6n a las 20 horas 22 mfnutos.

/i--i

Secretaria Municipal
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